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P
4955 | 1824 | 486 | - - - - - 186 4
Olosw — o58
175 | 1824 | 16 1 [2793| 14 | 306 |1308| 2 20 s 5
19773 14175 210.27 i o Joles b g geme
Slisb sl 1o b 4k Joles 11 (24-2) Jgu s aols!
7 6 5 - Ji ojlet
’tu cols ’L cols ’tu colas = ‘ L ) oot
P T | S T T | S5 o [ |5 e
.10
- - | - | 754 |1625| 07 | - - - 175 e 1
6)&%‘5_6)&%‘5
.10
- - - | 3198 | 1625 | 256 | - - - 203 e T 2
6)15 ‘Swlf-hg)lfﬁswlf
6506 | 1961 | 675 | 10386 | 1625 | 893 | 13666 | 1141 | 8255 | 189 j 3
6)55*55_ 6)&-?.-‘5
.10
- - - | 4796 | 1625|419 | - - - 186 e T e 4
G Sloww— )5 o5
- - - | 443 |1625| 36 | 28 |1141| 16 20 sz 5
65.06 19577 13946 L o Joles b yame

55




i sl 5 B axg Jolao )l (24-2) Jguzx (s aclol

NI 8 - Qi ojlects
)L‘M CIEE WS )L‘M CIEE WS P’?‘ ‘ ‘ o Loy
P T | S T [ | e
5,10
1961 | 405 | 175 | 12707 | 2793 | 2028 | 175 eI 1
6)&%‘5_6)&%‘5
5,10
1961 | 068 | 203 | - - - 203 e 2
Lg)lf ‘Swlf-hg)lfﬁswlf
5,10
1961 | 986 | 189 | 2192 | 2793 | 324 | 189 e T 3
6)155;’;[5—6)&_7;5
5. 10
- | - |188] - - - 186 o T 4
S Gloww — )5 &6
1961 2 | 20 | 143 |2793| 2 20 sz 5
140.22 15042 L o Joles b yene

g olib ain s 18 58 0929 s @ (p)lers pomipsd Sledin) Dlib cid 5 Jol G jo 1 il el
aS yle,18 6,1 sl jlass cpgog Jol lebil 0w addo o 0il oo Dglaie (Lo JB slad ol
Sl gl (oo @y yoy p,55kS 2005 axly ()35 b )5 lars Byl 50 (e 10 glo ais iz

sl 52 25-2 Jazr b Ll Joleo

iSap alinb slebily 50 b axyd Jolao b (25-2) g0

2 1 - b ojles
)lL; Colus )l:M Coluo = ‘ | ‘ o Loy
P T e | T T o |5 e
5685 | 2793 | 792 | 20458 | 1961 | 20.01 | 20050 1
6)15 QLoe:-w ‘6)15 QL"#M’
- - | - | 2056 |1961|1152| 35 RIS 5

56



(Pgws) 93 e p 2 3 0 (8L ~2-4-1-2

(pomwg)pgd Giiiw oy 35 3o (538L (26-2)Jgux

MY | MX [ ¥ [ X[ M [ obos] (Ush) abe | I ol
(03,50)k) Jolao by g b il T Jsl 250@
65735.7 | 105079 | 1345 | 215 | 4887.4 | 55225 | 885 1 B i
2466834 | 394327 | 1345 | 215 | 1834.1 | 14022 | 1308 1 L Joles b o
1700215 | 872229 | 1345 | 69 | 12641 | 55225 | 2289 2 Ly chies
5324959 | 273176 | 1345 | 69 |3959.1 | 14175 | 27.93 2 il Jobee by
76037.37 | 555193 | 945 | 69 | 80463 | 55225 | 1457 4 Ll i
3408232 | 248855 | 945 | 69 | 36066 | 19773 | 1824 4 L, Jobee s o
3043179 | 101755 | 643 | 215 | 47328 | 55225 | 857 5 bl i
1023166 | 3421.16 | 643 | 2.15 | 15912 | 13946 | 1141 5 il Jobee by
4527484 | 485842 | 643 | 69 | 70412 | 55225 | 1275 6 b i
2045552 | 21950.7 | 643 | 69 | 31813 19577 | 1625 B L Jobue b oo
2208337 | 182613 | 26 |21584936 | 55225 | 1538 7 B i
3317149 | 274303 | 26 |215|12758| 6506 | 1961 7 by Jolasb
3286661 | 872229 | 26 | 69 | 12641 | 55225 | 22.89 8 L, cais
109232 | 289885 | 26 | 69 | 42012 | 15042 | 27.93 8 Ly Jolesb
(pom)pgs i pj b ol pon & (pom)pgd i (55, chai sl 0,525 5,0 1923 0350 Jb 1 pgs i@
1890539 | 255824 | 1478 | 02 [ 12791 ] 27 472 5120 s 515 2-1 wlos A e iy
2314871 | 368024 | 1258 | 02 |1840.1| 257 7.16 50 20 &5 loges 2-1 las A ys g
2214702 | 46872 | 945 | 02 | 23436 | 310 756 s 20 e S 3-2 oo A g gz
1151761 | 358804 | 642 | 02 | 1794 | 27 6.62 50 20 oo 505 4-3 wlas A e gy
197559 | 87804 | 45 | 02 [43902| 27 162 51 20 oo 515 54 wlas A g gy
7386174 | 642276 | 23 | 02 | 32114 | 313 10.26 5l 20 &5 lacs 54 alas A yze Jlgso
2336153 | 101357 | 945 | 41 | 24721 | 327 756 5l 20 55 5 3-2 wlao B gs o
15890.26 | 10367.8 | 1502 | 98 | 10579 | 313 338 s 20 5 S 1-2 wilas Cjyme Jgpo
1218263 | 87465 | 1365 | 98 | 89.25 | 35 255 1-2 wlos Cyome o,y
6408675 | 46011 | 1365 | 98 | 4695 | 313 15 | 5o 20 &5 S 1-2 wilas oyzeis 5 Cyome e
1686344 | 136806 | 1208 | 98 | 1396 | 313 446 5 20 &5 S 2-1 4l € jgma gy
4055353 | 374223 [ 1062 | 98 | 38186 | 313 122 5 20 &5 S 2-3 4l C g gy
861.2625 | 87465 | 965 | 98 | 89.25 | 35 255 2-3 wlas Cjme opiy
4530675 | 46011 | 965 | 98 | 4695 | 313 15 | 520 &5 S 2-3 wlos 0,7ty 15 Cpgme gy
6104752 | 705502 | 848 | 98 | 7199 | 313 23 2-3 wlas €50 oz
4602853 | 6196.15 | 7.28 | 98 | 63226 | 313 202 L 20 &5 S 3-4 wilas G, gome gy
364581 | 55566 | 643 | 98 | 567 35 162 3-4 wlos Cjyme oyiy
1911.961 | 291403 | 643 | 98 | 29735 | 313 095 | oile20 &5 S 3-4 wilas oymin i) Cogme s
3528011 | 6196.15 | 558 | 98 | 63226 | 313 202 s 20 &5 Sis 3-4 wilas €, gome gy
5556 | 136806 | 398 | 98 | 139% | 313 4.46 5l 20 &5 Ko 4-5 ailas Cygme 0
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(pamg)psd il o2 55 0 38l (26-2) Jguzr (g 4wl

039

MY MX | Y | X | M o, (k) o S
146405 | 80605 | 178 | 98 | 8225 35 2.35 4-5 ailas Cjgme 0 ymi
83571 | 46011 | 178 | 98 | 4695 | 313 15 ko 20 &5 1 45 wilas 0 oty 15 Cpme s
1089.678 | 103678 | 1.03 | 98 | 10579 | 313 3.38 5l 20 &5 oo 45 wilas Cjgma lgno
4084715 | 5506.04 | 1595 | 2.15 | 2561 | 271 9.45 520 85 lops A -B wilas 1 jgma g0
2040196 | 6625.84 | 1595 | 5.18 | 1279.1 | 271 472 5o 20 85 lopes B-C atlas 1 gm0
3820408 | 176769 | 1595 | 7.38 | 23952 | 257 9.32 5l 20 5 o B-C wilos 1 jgme Joso
2241205 | 324518 | 11.05 | 16 | 20282 | 313 6.48 5l 20 &5 i A -B ailas 25 ls0
656.37 19899 | 1105|335 | 594 20 297 A -B alas 2 95
1663384 | 3390.34 | 785 | 16 | 2119 | 327 6.48 e 20 815 S A -B wilas 3 e gz
466.29 19899 | 785 | 3.35| 594 20 297 A -B alas 3,55
9077 |853238| 01 |094| 9077 | 313 290 5l 20 o5 S A -B ailas 5 g s
8.925 198135 | 01 |222| 8925 35 2.55 A-B ales 5550 0 i
4695 |104229 | 01 |222| 4695 | 313 15 50020 55 S A B wlos 0 iy 55 gl
47263 | 163057 | 01 |345|47263| 313 151 50 20 55 S A -B ailas 5 g s
8925 450713 | 01 |505]| 89.25 35 2.55 B-C wlas 5 95 0 s
4695 | 237098 | 01 |505| 4695 | 313 15 | 51.20 o5 S B-C wlos oy 55 jgme oo
118314 | 769041 | 01 | 65 | 11831 | 313 378 5l 20 &5 £ B -C ailas 5 goma s
8925 | 709538 | 01 | 795| 8925 35 255 B-C wlas 5 950 0 s
4695 | 373253 | 01 |795| 4695 | 313 15 | 51b20 o8 S B-C wlos oymin 55 jgme o
67.608 | 615233 | 0.1 91 | 67608 | 313 2.16 5l 20 5 S B -C ailos 5 jgome ) lg00
(p5) poo chiies (5lo 5 00502 poms (250@
21659.88 | 32208 | 1345 [ 02 [ 16104 | 366 44 2-1 6las A jmo 5
968436 | 20496 | 945 | 02 | 10248 | 366 2.8 2-3 wlas A 9o 15
5756814 | 17934 | 642 | 02 | 8967 | 366 245 3-4 oo A gz 15
418704 | 32208 | 26 | 02 | 16104 | 366 44 4-5 Glas A jyme 5
21659.88 | 6602.64 | 1345 | 41 | 16104 | 366 44 2-1 ailoo B gos 5
9684.36 | 420168 | 945 | 41 | 10248 | 366 2.8 2-3 wlao B goe 15
5756.814 | 367647 | 642 | 41 | 8967 | 366 245 3-4 wiloo B gos
418704 | 660264 | 26 | 41 | 16104 | 366 44 4-5 slas B o 4
2165988 | 156209 | 1345 | 9.7 | 16104 | 366 44 2-1 wlas Cjgome 15
9684.36 | 994056 | 945 | 9.7 | 10248 | 366 2.8 2-3 wlas Cjgome 15
5756814 | 869799 | 642 | 9.7 | 896.7 366 245 3-4 wlas Cjgoms 15
418704 | 156209 | 26 | 97 | 16104 | 366 44 4-5 slas C oo 4
21659.88 | 32208 | 1345 | 02 | 16104 | 366 44 2-1 6las A jmo 5
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(pamg)psd il o2 55 0 bl (26-2) Jguzr (g 4wl

MY | MX | ¥ | X | M | =bos| b e 71
2030385 | 275415 | 1585 | 215 | 1281 | 366 35 A-B alos 1 goms 1
3016572 | 131321 | 1585 | 69 | 19032 | 366 52 B-C wlas 1 yme 15
1415505 | 275415 | 1105 | 215 | 1281 366 35 A-B sl 2 j5xe 5
2103036 | 131321 | 1105 | 69 | 19032 | 366 52 B-C wlas 2 yme 15
10055.85 | 275415 | 785 | 215 | 1281 | 366 35 A B ais 3 yme 5
1494012 [ 131321 785 | 69 | 19032 | 366 52 B -C ailos 3 9

6405 |275415| 5 | 215 | 1281 | 366 35 A-B slasd g s

9516 | 131321 5 69 | 19032 366 52 B-C wlos 4 jge ,5

2562 | 275415 | 0.2 215 | 1281 366 35 A-B a5 55 3

38064 | 131321| 02 | 69 |19032| 366 52 B -C alss 5 e 1

(p3) 3 s 25 Slaisi i ol e & (pyms) g chias (55 Slaisiw i 03,0l p oz (25@

1798341 | 22692 | 1585 | 02 | 11346 366 31 1A g
1253733 | 22692 | 1105 | 02 | 11346 366 31 2A (g
890661 | 22692 | 785 02 | 11346 366 31 3A (g

5673 226.92 5 02 | 11346 366 31 4A s
22692 | 226.92 02 02 | 11346 366 31 SA (g
1798341 | 465186 | 1585 | 41 | 11346 366 31 1B ;9
1253733 | 465186 | 1105 | 41 | 11346 366 31 2B g
890661 | 465186 | 7.85 41 | 11346 366 31 3B g

5673 | 4651.86 5 41 | 11346 366 31 4B g
22692 | 465186 | 02 41 | 11346 366 31 5B giw
1798341 | 110056 | 1585 | 97 | 11346 366 31 1C ;g
1253733 | 110056 | 1105 | 97 | 11346 366 31 2C ogim
890661 | 110056 | 7.85 97 | 11346 366 31 3C ogm

5673 11005.6 5 97 | 11346 366 31 4C g

22692 | 110056 | 02 97 | 11346 366 31 5C ogim

(00 ,0,) Al bt oy (250 @

7878.173 | 547883 | 10425 | 0.725 | 755.7 687 110 1.5
6404558 | 547883 | 8475 | 0.725 | 7557 687 110 155,
1548865 | 297144 | 10425 2 14857 | 94033 158 1a,
1259149 | 297144 | 8475 2 14857 | 94033 158 1a
7732051 | 5932 945 | 0.725 | 81821 | 861.27 095 2 4,
2434556 | 863044 | 945 | 335 | 25763 687 375 2550
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(pamg)psd il o2 55 0 38l (26-2) Jguzr (g 4wl

MY Mx | v | x| M | oy | Ubaes [ et
(g2r0 s2er 0555 407200602 1 L sl il (S9Sme il (sl 0215 L) (pgs) 9o chias (59, 0035 000 20 11 gty 5@
47613 7611 1345 | 215 354 40 8.85 1 b casw
12314.82 6317.64 1345 | 69 9156 40 2289 2 Jb chde
5507.46 4021.32 945 | 69 582.8 40 1457 4 Jb aiw
2204.204 737.02 643 | 215 3428 40 8.57 S b chse
32793 3519 643 | 69 510 40 12.75 6 b i
201552 1666.68 26 | 215 7752 40 19.38 7 il e
2380.56 6317.64 26 6.9 915.6 40 22.89 8 b e
(goye oy 59k 70=350x0.2 L el ol als (sl axlg )b ) 4l 053,k 0o )0 20 511 gxan i@
802.725 55825 10425 | 0.725 77 70 110 1.5
652,575 55.825 8475 | 0.725 77 70 1.10 155
1153.005 2212 10425 | 2 1106 70 158 1a,
937.335 2212 8475 2 1106 70 158 1a
628.425 48.2125 945 | 0.725 66.5 70 0.95 2 4,
2480.625 879.375 945 | 335 2625 70 3.75 2550

MY MX M

1444678 925213 186114 [

g Al g pgd Al 0y 35 e

_ MX 925213 k
X = Z = 9_ 497

2M 186114 kg

> My 1444678 kg 276

Y
2 M 186114 kg
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poler e P2 3 o 8k 3-4-1-2

Pl s 32 55 y0 a8l (27-2) Jgax

MY | MX [ ¥ [ X | M [hon| (Ub) ab] I ol
(03,00L) polez i ) (Sl b pow il (53, Sl i Jolao Jbp i g s hiis | gl 250@
657357 | 105079 | 1345 | 215 | 4887.4 | 55225 885 1 b i
1850126 | 295745 | 1345 | 215 | 13756 | 14022 | 981 1 i Jobus oo
1700215 | 872229 | 1345 | 69 | 12641 | 55225 22.89 2 JL cado
2661526 | 136539 | 1345 | 69 | 10788 | 14175 | 1396 2, Jobn e
76037.37 | 555193 | 945 | 69 | 8046.3 | 55225 1457 4 bl hiw
17041.16 | 124428 | 945 | 69 | 18033 | 197.73 912 4 5L Jolae,bpw
30431.79 | 101755 | 643 | 215 | 47328 | 552.25 857 S b b
5111.348 | 1709.08 | 643 | 215 | 79492 | 139.46 570 S Jb Jolae,bpw
4527484 | 48584.2 | 643 | 6.9 | 70412 | 55225 12.75 6 bl caiw
1022146 | 109686 | 643 | 69 | 15807 | 19577 | 812 6 L Joben b
2208337 | 182613 | 26 | 215 84936 | 552.25 15.38 7 Jb chio
1657.729 | 137081 | 26 | 215 | 63759 | 6506 98 7 JL Jolao,b
32866.61 | 872229 | 26 6.9 | 12641 | 552.25 22.89 8 b i
5459.644 | 144891 | 26 6.9 | 2099.9 | 15042 1396 8 Jb Jolae,b
(03,0)b) pilozr b pj il 5o 0,2y 5,00 32 pgd 5@
0813181 | 13279 ] 1478 ] 02 | 66395 271 245 3020 o 515 2-1 ailos A youe Jgro
1199465 | 190694 | 1258 | 02 | 95347 | 257 371 20 25 e 21 e A s s
1148364 | 24304 | 945 | 02 | 12152 310 392 5l 20 loss K 3-2 wilas A jyzo lgs0
5967583 | 185906 | 642 | 0.2 | 92953 | 271 343 3 20 ol S5 43 s A e i
102438 | 45528 | 45 | 02 | 22764 | 271 084 0 20 e 205 54 oo A yoen Joro
3829.868 | 333032 | 23 | 02 | 16652 | 313 532 3020 o5 oo 54 s A e
1211339 | 525554 | 945 | 41 | 12818 | 327 392 300 20 515 50 3-2 ailes B g Jpo
7945129 | 518301 | 1502 | 98 | 52897 | 313 169 3020 o5 S 12 ailes Cgon o
286.65 2058 | 1365 | 9.8 21 35 0.6 1-2 Llas gm0 0,20
6408675 | 460L1 | 1365| 98 | 4695 313 15 | b 20 oF S 12 ailas o1 Copme Joes
8431710 | 68403 | 1208 | 98 | 69799 | 313 223 3020 o5 K 2-1 ailes €, s g0
2027677 | 187111 | 1062 | 9.8 | 19093 313 061 5l 20 &5 o 2-3 ailas Cgme,lgen
202,65 2058 | 965 | 938 21 35 0.6 2-3 &ilas Cygme 0,20
4530675 | 46011 | 965 | 98 | 4695| 313 15 | b 20 o5 52 23 ales o ) Copme e
3052.376 | 352751 | 848 | 9.8 | 359.95 313 115 2-3 wilas C,goxa,lgs
2301426 | 309807 | 728 | 98 | 31613 | 313 101 320 o5 K 34 ailes €, s g0
85519 13034 | 643 | 98 133 35 038 3-4 slas Cygme 0,20
1911961 | 291403 | 643 | 9.8 | 297.35 | 313 095 | ol 20 oF w34 ailas o Cgmen o
1764.005 | 3098.07 | 558 | 9.8 | 316.13 313 101 5l 20 &5 o 3-4 wilas C)gmme,lge0
2778 | 68403 | 398 | 98 | 69799 | 313 223 320 o5 K 45 ailes €, s gz
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Pl s 0 2 35 50 038l (27-2) Jgux (5 4l

S31)

MY MX | Y | X M N (Jsb) s JES

3738 | 2058 | 178 | 98 | 21 35 06 4-5 wlos Cygme oy
752139 | 414099 | 178 | 98 | 42255 | 313 1.35 5k 20 &5 K1 45 wilas 0 ety 15 Cpme Jlgpo
5448391 | 518391 | 1.03 | 9.8 | 52897 | 313 169 5L 20 &5 K10 45 wilas € gmma gz
2118001 | 285499 | 1595 | 2.15 | 13279 | 271 49 520 55 leps A B wilas 1 jgma g
9725513 | 315851 | 1595 | 5.18 | 609.75 | 271 225 5l 20 815 olopes B-C ailas 1 gm0
1979889 | 9160.87 | 1595 | 7.38 | 12413 | 257 483 5o 20 &5 leres B-C wloo 1 jgma gz
1162106 | 1682.69 | 11.05| 16 | 10517 | 313 336 5l 20 5 Kaw A -B ailas 2,5 0
34034 | 10318 | 1105[335] 308 | 20 154 A -B silas 2 50
8624952 | 175795 | 785 | 16 | 10987 | 327 336 5l 20 85 Siw A -B wilas 3 jgme oz
24178 | 10318 | 785 [ 335] 308 | 20 154 A -B wlos 3 jgma 0

4695 | 44133 | 01 | 094 | 4695 | 313 150 5l 20 o5 Saw A -B ailes 5 g 0

21 4662 | 01 [222] 21 35 06 A-B slas5 o 0 iy

4695 | 104229 | 01 | 222 4695 | 313 15 51020 o5 S A -B oo 0y 5 5 s
39438 | 136061 | 01 | 34539438 | 313 126 5l 20 5 Kiw A -B ailas 5 g

21 10605 | 01 [505| 21 35 06 B-C wles 5 jgme 0,20,

4695 | 237098 | 01 |505| 4695 | 313 15 | .20 oF S B-C wilos oy 55 oo g
59157 | 384521 | 01 | 65 [ 59157 | 313 189 50 20 5 S B-C wilos 5 e gz

21 16695 | 01 |795| 21 35 06 B-C wles 5 jgme 0,2

4695 | 373253 | 01 |795]| 4695 | 313 15 | 51b20 oF S B-C wilos o iy 55 oo g
33804 | 307616 | 01 | 91 [33804| 313 1.08 510 20 &5 S B-C wiles 5 e g0

(0050,1) pylaz chios (sl | poms 250@

2165988 | 32208 | 1345 0.2 | 16104 | 366 44 2-1 wlas A yme 5
968436 | 20496 | 945 | 02 | 10248 | 366 28 2-3 s A g 15
5756814 | 17934 | 642 | 02 | 8967 | 366 245 3-4 s A g 15
418704 | 32208 | 26 | 02 | 16104 | 366 44 4-5 slos A g 15
21659.88 | 6602.64 | 1345 | 4.1 | 16104 | 366 44 2-1 wlos B gme
968436 | 420168 | 945 | 4.1 | 10248 | 366 28 2-3 wlos B ge
5756814 | 367647 | 642 | 4.1 | 8967 | 366 245 3-4 wlos B ys
4187.04 | 660264 | 26 | 41 | 16104 | 366 44 4-5 slos B yme 5
21659.88 | 156209 | 1345 | 9.7 | 16104 | 366 44 2-1 wlos C e
9684.36 | 994056 | 945 | 9.7 | 10248 | 366 28 2-3 wlos C e
5756814 | 8697.99 | 642 | 9.7 | 8967 | 366 245 3-4 wlos Cgmn L
418704 | 156209 | 26 | 9.7 | 16104 | 366 44 4-5 slos Cyme 5
2165988 | 32208 | 1345| 02 | 16104 | 366 44 2-1 wlas A yme 5
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ke i 0,2 3 yo (8L (27-2) Jguz 5 aold

MY MX | Y | X M| ooy i | (Usb) el Iz 6l
2030385 | 275415 | 1585 | 215 | 1281 | 366 35 A-B wins 1 pme 15
3016572 | 131321 | 1585 | 69 | 19032 | 366 52 B -C wlos L e
1415505 | 275415 | 1105 | 215 | 1281 366 35 A-B slos 2 j5xe 5
2103036 | 131321 | 1105 | 69 | 19032 | 366 52 B -C aios 2 e 1
1005585 | 275415 | 785 | 215 | 1281 | 366 35 A B koo 3 5
1494012 | 131321 | 785 | 69 | 19032 366 52 B -C wlos 3 e 5

6405 | 275415 | 5 | 215 | 1281 | 366 35 A-B snsd e s

9516 131321 5 69 | 1903.2 366 5.2 B-C wlas 4 jge ,

256.2 275415 | 02 215 | 1281 366 35 A-B sles 5 5 3

38064 | 131321 | 02 | 69 | 19032 | 366 52 B -C oo 5 ye 15
Pz e ) sl il ez i@
8991705 | 11346 | 1585 | 02 | 5673 366 155 1A g
6268.665 | 11346 | 1105| 02 | 5673 366 155 2A (g
4453305 | 11346 | 785 | 02 | 5673 366 155 3A (g
28365 11346 5 02 | 5673 366 155 4A s
113.46 11346 02 02 | 5673 366 155 SA (ygie
8991705 | 232593 | 1585 | 41 | 5673 366 155 1B ;joxm
6268.665 | 232593 | 1105 | 41 | 5673 366 155 2B 9w
4453305 | 232593 | 785 | 41 | 5673 366 155 3B g
28365 | 232593 5 41 | 5673 366 155 4B g
11346 | 232593 | 02 41 | 5673 366 155 5B giw
8991.705 | 550281 | 1585 | 9.7 | 5673 366 155 1C yoxw
6268.665 | 550281 | 1105 | 9.7 | 5673 366 155 2C gim
4453305 | 550281 | 785 | 9.7 | 5673 366 155 3C ygiw
28365 | 550281 5 9.7 | 5673 366 155 4C g
11346 | 550281 | 02 9.7 | 5673 366 155 5C giw
(035051 ab )b ooy 250@
6404558 | 547883 | 8475 | 0.725 | 7557 687 110 155,
1259149 | 297144 | 8475 2 14857 | 940.33 158 1a
3906.721 | 299.722 | 945 | 0.725 | 41341 | 861.27 048 2 4,
2434556 | 863044 | 945 | 335 | 2576.3 687 375 2550
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Pl i 2 35 50 038l (27-2) Jguor (s 4ol

MY | MX | ¥ [ X [ M | slos| (k) gk |

21 ol

(2o yxoy p59kS 307150x0.2 b ol pl ol s (sl axlg ) oyl il (59, 005,k 2o ys 20 I ity i@

3570975 | 570.825 | 1345 | 215 | 2655 30 8.85 1 b caies
9236.115 | 473823 | 1345 | 69 | 686.7 30 22.89 2 b e
4130595 | 301599 | 945 | 69 | 4371 30 1457 4 L i
1653153 | 552.765 | 643 | 215 | 2571 30 857 5 bl cain
2459475 | 263925 | 643 | 69 | 3825 30 12.75 6 b caio
119964 | 99201 | 26 | 215 | 4614 30 15.38 7 b i
178542 | 473823 | 26 | 69 | 686.7 30 22.89 8 il cain
(goye oy p59kS 70=350x0.2 b el ol als (glp axlg ) aly 0053,b 0o )0 20 517 gxan 25u@
652575 | 55825 | 8475 | 0.725 | 77 70 1.10 s 5,
937335 | 2212 |8475| 2 1106 70 158 1a
628425 | 482125 | 945 | 0.725 | 665 70 0.95 2 4,
2480.625 | 879.375 | 945 | 335 | 2625 70 3.75 255,
iy B Sledgimglnd Sl 03)lg 00,0 )l chiai ! gt 5@
4246515 | 157563 | 1105 | 41 | 3843 366 1.05 2B gz
3016755 | 7686 | 785 | 02 | 3843 366 1.05 3A g
3016.755 | 157563 | 785 | 41 | 3843 366 1.05 3B gz
4246515 | 7686 | 11.05| 02 | 3843 366 1.05 2A oy
861273 | 9114 | 945 | 01 | 9114 | 310 294 | 20 lopes S 3-2 ailas A s sy
861273 | 382788 | 945 | 42 | 9114 | 310 294 | 5L20 les 500372 wilas B sy
1016211 | 195951 | 11.15 | 215 | 9114 | 310 2.94 &5 20 o K A -B wilas 25950050
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e -7 — % —
4.80 m 32m 285 m 480 m
rza rza iz rrizzza iz

Croze o (5,105,b (64-2 JsLi)
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P39S Jeb
Slagys (L Sz Ll Lot 4 Cogi ogn 5l al> e () el (oaled (59,2 )15 pll ] o

JEr Gy Wili (Sl oy con b Jelow sl osliinl 8550 (g, 0Bl (o0 lipgin 5 oy o (LS

CBIX jeme leals 51 OB Sog (U Jalos) a3y (osle 95 Juloo el (oaleS w039 cnl 9
a (d..SLcao RS sSJ J?sz)ooﬁ 9 o..\j)‘ ‘51.0_. 6L¢b)l.3 Sl ‘(B)ﬁm ul_‘a)y)ﬁm 6Lér‘l5 )‘ uls sSJ 9 ‘(4)924:

08,5 oo Julod sws &9

B 54k jsme ablis oyl b sl aibs (slogsin b s ol >Lb Lab o aSiyl s 4 fad

il 5 C 5 Ao sladh 51 sy ol il (303 JS2) S oLl s 2590 4
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WYy Sl (Gewd l@h Jdi-1-3
99l ygmme OB JU gy ki -1-1-3

Sop7e gy 5 (b slogys axly o (ONM) yio- o5 la K axly 5 slodbyg Julos gales 5o

ol 30310 plp clib ple g 50 280 ol caSen aids glas )| (e 4o .a8b o (tON)

® ©

! | !

\ [
5.56 ton' M=1.77 M=2.54
V=0.91 V=0.91
M=1.77 M=4.31 M=1.77
V=1.14 V=2.78 =1.14
P=0.91 P=0.0 R=0.91
4.45 M=4.95 M=7.11
V=2.54 V=2.54
M=3.18 M=7.75 M=4.57
V=2.04 V=5.0 V+=2.95
P=3.45 P=0.0 P=3.45
2.01 M=7.29 M=10.47
V=3.74 V=3.74
M=4.11 M=6.46 M=+5.90
V=2.65 V=10.1 V=3.81
P=7.19 P=0.0 P=7.19
1.30 M=8.20 M=11.77
V=4.2 V=4.2
M=4.09 M=+9.87 M=5.87
V=2.92 VE=7.05 V=4.19
P=11.39 P=0.0 P=x11.39
3.9m 2.6m
iz Vi iz T2777777777777777

5 glsbyeme slo B JU y Judoni(1-3 JsCi)
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4 925 y95m0 OB JUp ki -2-1-3

> ©

| | |

i i i
6.89 ton M=2.19 M=3.15
V=1.12 V=1.12
M=2.19 M=5.34 M=3.15
V=1.41 V=3.45 V=2.03
P=1.12 P=0.0 P=1.12
5.51 M=6.14 M=8.81
V=3.15 V=3.15
M=3.95 M+=9.61 M=5.66
V=255 V=6.2 V=3.65
P=4.24 P£0.0 P=4.24
3.61 M=9.04 M=12.99
V=4.64 V=4.64
M=5.09 M=12.42 M=7.33
V=3.29 V=8.02 V=4.73
P=8.98 P=0.0 P=8.98
1.61 M=10.16 M=14.59
V=5.21 V=5.21
M#=5.07 M=12.33 M=7.26
V=3.62 v=8.81 V=5.18
P=14.12 P=D.0 P=14.12
3,9m 5,6m

4 2 s ysme s S JU y Jaloxi(2-3 JsCi)
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: 35950 DB J6 p fdoxi-3-1-3

® ©

| | i
8.30 ton M=2.64 M=3.79
V=1.35 V=1.35
M=2.64 M=6.43 M=3.79
V=1.70 V=4.15 V=2.45
P=1.35 P=0.0 P=1.35
6.64 M=7.39 M=10.62
V=3.79 V=3.79
M=4.75 M=11.58 M=6.83
V=3.07 V=7.47 V=4.40
P=5.15 P=0.0 P=5.15
4.35 M=10.89 M=15.63
V=5.58 V=5.58
M=6.14 M=14.94 M=8.88
V=3.96 V=9.64 V=5.68
P=10.73 P=0.0 P=10.73
1.94 M=12.24 M=17.58
V=6.28 V=6.28
M#+=6.10 M=14.88 M+=8.78
V=+4.36 V=10.63 V=+6.27
P=17.0 P=0.0 P=17.0
3,9m o0,6m
Wz T 77770707, iz

3970 OB JU p Juloni(3-3 i)
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A ez OB J6 g ko -4-1-3

Sy Sy 5 (ohp Gy axly 5 (IONM) 2o — o o S axly o slelly Julow (ales 50

ol 50310 plp clib ple g 50 280 ol S aids glas )| (e 4o .a8b o (tON)

@ @ ® @ ®

[ \ \ \ \
\ \ \ \

9.13to M=2.17 M=1.44 M=1.28 M=2.17
V=0.9 V=0.9 V=0.9 V=0.9
M=2.17 M=3.61 M=2.72 M=3.45 M=2.17
v=1.4 V=2.33 V=1.75 Vv=2.23 V=1.4
P=0.9 P=0.0 P=0.0 P=0.0 P=0.9
7.30 M=6.08 M=4.05 M=3.61 M=6.08
V=2.53 V=2.53 V=2.53 V=253
M=3.91 M=t6.52 M=4.94 M=6.24 M3.91
v=2.52 v=4.21 V=3.19 V=4.03 VF2.52
P=B.41 P=0.00 P=0.0 P=0.0 P=3.41
4.78 M=8.95 M=5.97 M=5.32 M=8.95
V=3.73 V=3.73 V=3.73 V=3.73
M=5.04 M=8.40 M=6.35 M=8.03 M=5.04
V=3.25 v=5.42 Vi=4.10 V5,18 V3 .25
P=7.16 = — — ’
P P£0.0 P£0.0 PL7 16
2.13 M=10.05 M=6.70 M=5.97 M=10.05
V=4.19 V=4.19 V=4.19 V=4.19
M=5.01 M=8.35 M=£6.32 M=£7.99 M*5.01
v=3.57 v=l5.96 v=4.51 v=5.71 T3.57
P=11.35 p=0.0 P=0.0 P=0.0 P=11.35
bz WpzzzzzzA prurzzza przzzziza VA
4,8m 3,2m 2,8om 4,8m

A sg7e B JU Sl (4-3 i)
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By OB J6 gy Judoei -5-1-3

13.28 M=3.16 M=2.11 M=1.88 M=3.16
ton V=1.32 V=1.32 V=1.32 V=1.32
M=3.16 M=5.27 M=3.99 M=5.04 M=3.16
V=2.04 V=3.40 V=2.75 V=3.25 V=2.04
P=1.3 P=0.00 P=0.0 P=0.00 P=0.9
10.6 M=8.84 M=5.89 M=5.24 M=8.84
V=3.68 V=3.68 V=3.68 V=3.68
M=5.68 =9.46 M=7.14 M=9.04 M=3.91
V=3.67 V=6.10 V=4.61 v=5.83 V=2.52
P=5.0 P=0.00 P=0.00 P=0.00 P=3.41
6.96 M=12.95 M=8.64 M=7.7 M=12.95
V=5.40 V=5.40 V=5.40 V=5.40
fo-gg M=12.1 M=9.20 MF11.61 M=£5.04
Vg8 v=7.83 VE5.94 VE7.54 VL3 25
=10. p= P+0.00 P+0.00 Pt7.16
3.10 M=14.51 M=9.66 M=8.61 M=14.51
V=6.04 V=6.04 V=6.04 V=6.04
Mj%7-24 M=12.04 M=9.07 M=11.51 \'\;'jf5-°71
V517 v=8.6 V=6.56 v=8.30 735
P=+16.47 P=0.00 P=0.00 P=0.00 P=11.35
VA YA bz bz A T
4,8m 3,.2m 2,85m 4,8m

B hg7e B U Jaloi(5-3ysei)
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1C ez OB JG gy Judowi -6-1-3

@ @ ® ¢ ©

10.79 M=2.56 M=1.71 M=1.52 M=2.56
ton V=1.07 V=1.07 V=1.07 V=1.07
M={2.56 M=4.27 M=3.23 M=4.08 M=2.56
V=1.65 V=2.75 v=2.08 v=2.63 V=1.65
P=1.07 P=0 P=0 P=0 P=1.07
8.63 M=7.18 M=4.78 M=4.26 M=7.18
V=2.99 V=2.99 V=2.99 V=2.99
M=4.62 M=7.69 M=5.79 M=7.36 M==4.62
V=2.98 v={4.96 v=3.74 V=4.75 V=2.98
P=4.06 P=0.00 P=0.0 P=0.0 P=4.06
5.65 M=10.58 M=7.05 M=6.28 M=10.58
V=441 V=4.41 V=4.41 V=441
M=5.96 M=9.94 ME7.54 M=9.50 M=5.96
V=3.84 V=6.41 VE4.86 VE6.13 v=3.84
P=8.47 p= P+0.00 P+0.0 P=8.47
2.52 M=11.88 M=7.92 M=7.0 M=11.88
V=495 V=4.95 V=4.95 V=4.95
M=+5.92 M=9.86 M=7.43 M=9.40 MT5.92
V¥4.23 V=7.04 v=5.31 v=6.74 VF4.23
P13.42 P=0.00 P=0.0 P=0.00 P13.42
4,8m 3.2m 2,85m 4,.8m

C hgme 0B JU »y Juloni(6-35)
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o) § 08 o MV Hb ol @l i -2-3
4 390 B Juboos -1-2-3
35 shls GB plos T o Gl jeme B e Oygo X s sl diges SO s sy

L LL=3675 o
A DL=1755.76 1 B LL=0
DL=36  C |
VLT TT UL
LL=490
DL=1878.41
LL=0
DL=36
TEVEVE VT I
LL=490
DL=1878.41
LL=0
DL=36
LODJUTLTTTPT U LRI
LL=490
DL=1878.41
LL=0
VLV LTV PRI
3.90m 5,60m

4 )50 5 (7-3 )
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LL=367.5 kg/m
DL=1755 kg/m

3.0m

4A

4)9:;4) -t A-B & sl ,AJLQ.? Gl g J.J:u(8—3J5-w)

M__ =0.08ql° =0.08x1755x3.5° =1719.9 kg.m

max

M =0.045qg1* =0.045x1755x 3.5° = 967.44 kg.m

V =0.59l =0.5x1755x3.5=3041.25 kg

AA, =4B, =3041.25 kg

M. =0.08g1* =0.08x367.5x 3.5 = 360.15 kg.m

M =0.045q]*> =0.045x 367.5x 3.5° = 202.58 kg.m

V =0.5q] =0.5x 367.5x 3.5 = 643.12 kg

AA, =4B, =643.12 kg

128
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Pl ik -1-1-1-2-3

{(DL) 08 30 3b coni uloxs

s oyl
el e
Lol S5 by
LB S LSl
(LL) oyl cond  fudkond
Ly e
e e
Lol 4SS by

P 4S5 (sless



'J91 9 padipom Slgddw -2-1-1-2-3

LL=490 kg/m
DL=1878.41 kg/m

3.0mM
4A 4B

4920 GBA-B 5 ailad Jol 9 p90ipam gleedlinn i Julxi(9-3 )

((DL)od g0 3b e Jukoxs
M =0.08ql? =0.08x1878.41x 3.5 =1840.84 kg.m L lee
M —0.045q1% = 0.045x1878.41x 3.5 = 1035.47 kg.m ol e
V =0.5q] =0.5x1878.41x 3.5 = 3287.22 kg pals 4S5 i
4A, =4B, —3287.22 kg JPNCR I N

(LL) oyl cuond  fudkond

M o =0.0801> =0.08 x 490x 3.5° = 480.2 kg.m vy lee

M =0.045q1* =0.045x 490x 3.5° = 270.11 kg.m L2kl Gles

V =0.5q1 =0.5x1878.71x 3.5 = 857.5 kg Leals S5 oy
4A, =4B, =857.5 kg 25 4SS sleausT
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B-C 4wy -2-1-2-3
c J9 9 P9 pow il Sleddnw -1-2-1-2-3

LL=0 kg/m
DL=366 kg/m

4B 52 m 4C

4 y920 B B-C (5 ailad Jsl 9 p9oipgm o yler slodiios i Judoni (10-3 JsC2)

{(DL)o3 g0 3b cowi Jukoxs
M. =0.08g1* =0.08x366x5.2° = 791.73 kg.m oy yles
M =0.045q|” =0.045 x 366 x5.2° = 2445.35 kg.m e les! les
V =0.501 =0.5x 366 x5.2=951.6 kg eals S5 b

4B, =4C, =951.6 kg lS S5 clesSy

(LL) oyl cuond  fudkond

wly> yao plp B 4SS GleisSly g Ghples polie amil 0.0l (oo yho b plp pd poojly oas; b

.05.3
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B ygome il ulows -2-2-3

..\.wl.) <? 5'4 9 4'3 43'2 42'1 S GULQ.))LQ.?

LL=0
1I=-=" 1==="
121 pr=es 3!
LL=7275 D LL=275
: :_L__ELL=427.5 DL=3117 16 LL=0 LL=7275 i—‘-l-ﬂ]: DL=198'2.66 i---ﬂ:
|- _iDL=19828 ' DL=1052.7 |DL=3117.16 "~ °f
(11 mnnnaannnl
LL=970 LL=970
LL=570 DL=3868.94 LL=0 DL=3881.28 HL=oT0
T [T T
LL=970 LL=970 L L=570
LL=570 DL=3868.94 LL=0 DL=3881.28 i
juis miliing 1100
LL=956.13 = LL=970 L L=570
‘DL‘:3728.84 ' ' s DL=388128 ' DL=236861
195 285
480m 32 m 285 m 4.80 m

B g0 w5(11-3 Jsi)
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(2-1)&tas -1-2-2-3

pslex ik -1-1-2-2-3

LL=727.5 kg/m
DL=3117.16 kg/m

LL=427.5 kg/
DL=1982.8 kg/m

.79 m 2.60nm

4.4 m

14

wl
N

B

B e SUB(2-1 5 4o ey i 555 Jabni (123 J52)
{(DL)o3 g0 3b cowi Jukoxs

bopel oo 1y by cnl alesl slo S0 2 51 ojled 15 90 4 ol s IS 105 (6105,L penndis L
sl glee polie 5 mjby oo ! Judoo 4 (IS 5 ksl o (b S)assly cnl ol 18
ol oo |y (BB AT (050 (lediiSTys b ST

LL=727.5 kg/m
DL=3117.16 kg/m

LL=427.5 kg/m
DL=1982.8 kg/m

1.75m 2.65mM

Bl 4.4 m B2

— LL=727.5 kg/m
DL=3117.16 kg/m

LL=427.5 kg/m
DL=1982.8 kg/m

l l + 1.75m 2.69mM

44 m
B1 B2 1 B2
o @

O .

iigd 41 B g lB(2-1) 5 wiles o )l Rliuw o prndii(13-3 )
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M, =0.08ql* =0.08x1982.8x4.4> = 3070.96 kg.m g los
M =0.045q]* =0.045x1982.8 x 4.4’ = 4362.16 kg.m L2l ples
V =0.5g] =0.5x1982.8x 4.4 =4362.16 kg Lals S5 iy
2 g
Mg, = %.m(3mz —8m+-6) = %xo.ew %0.6° —8x0.6+6) =569 kg.m
Mg, = —%.mz (4—3m)= ——1134'f§><4'4 x0.6°(4—3x0.6) =—329.42 kgm

a 25
m:T

0030, coni 2 g1y S

Mgy = 569-+1727.42= —2296.24 kg.m

Mgy = —1727.42—329.42 = —2056.89 kg.m
(LL) owyyb e Sl
M . =0.08q1* =0.08x427.5x4.4° = 662.12 kg.m g lew
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M =0.045q]* =0.045x427.5x 4.4 = 372.44 kg.m L2kl les

V =0.5ql =0.5x427.5x4.4=940.5 kg Leals 4SS o

300x44 1 0.6(3%0.62 ~8x0.6+6)=150.48 kgm

Mg, :%.m(3m2—8m+6) =

00X 44 062(4—3x0.6) = —87.12 kgm

a -
Mg =——m"(@A-3m)=—
o =7, M (4—3m)

=g o6t ol plyy M el

a 2.65
m:T

ey b e 2 gl i S

Mg, = 372.44+150.48 = 522.92 kgm

Mg =—372.44—87.12=—459.56 kg.m

Jobss Laly, oynigi b 14-3 S 15 61025l sl s 5l Jol> 15 4S5 sla S0 5 ,5] cewy L2

Sl aplys Cawds 5L 8 50 ledbl 5 ol 4S5 sla X

LL=727.5 kg/m

DL=3117.16 kg/m
LL=427.5 kg/m

DL=1982.8 kg/m

M=459.56 kg.m Q l l l DMLL=527.92 kg.m

M=2056.84 kg.m M=2296.40 kg.m

1.75m 2.60m

Bl 4.4 m B2

00 0 9 o)l i B jeme B(2-1) 5 aileo o5l i (S po Julxi(14-3 Jsi)
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S Mg =0= (—Rg, x4.4) +2296.4+ (3117.16><2.65)(¥ x1.75) + (%)(1982.8><1.75)

—2056.84 =0=> R,, =6517.43 kg
S F, =0 = Ry —(1982.8x1.75) —(3117.16x2.65) + 65725 =0 Ry = 5212.94 kg

Lo eyl St Gl g e Slenel SO v 5

5212.94 kg

s=3036.16—1743.04 kg
\ $=3050.32 soamd 2.09 m
Bx : 2
1.75 m 10.56 :
: : S=6810.71
L 6517.43kg
4517.69kg.m
4029.6
M
2056.84 kg.m

2296.4 kg.m

00 yo3 i B jgme GB(2-1) 5 aild p)lezy i 5 o9 b 2 (el S 0(15-3 Jsi)

ot o2 b g 15-3 S i ovwl Caway leM!

R =6517.43 kg , R =5212.94 kg

B2 DL Bl DL

M =4631.33 kg.m \Y =6572.5 kg

max DL max DL
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oLl cod Galf 4SS gogee sloiaSly 8L

> Mg =0= (~Ry, x4.4) +2296.4+ (3117.16><2.65)(¥ x1.75) + (%)(1982.8%.75)

—1814.54=0= R;, =6572.5 kg

S F, =0 = Ry —(1982.8x1.75) —(3117.16x2.65) + 65725 =0 Ry = 5157.88 kg

oasy b Co oy g e Slesl Sho o

1165.5kg

s=6s461 — 1687.98kg

\4 S=730.42  om 2.08 m
1.75m "0.57 "
: : $=1570.92
1510.5kg
1044.42kg.m
925.47,
M —
459.56kg. ‘
522.9 Kkg.

00yl i B ygme GB(2-1) (s wild p)ley in i o9 53 2 slees! 5511.5(16-3 JS)

e o1l o2 b g 16-3 UKl 5l suel Cawsy SleMb!

R  =15105 kg R  =11655 kg

B2 LL Bl LL

M =1044.42 kg.m \Y =1510.5 kg

max LL maex LL
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DP9 9 Pow Adw-2-1-2-2-3

LL=970 kg/m

= .04 k
LL=570 kg/m DL=3868.0 g/m

DL=2343.9 kg/m

1.75m 2.65m
1 B2
BlA 4.4 m

B jgze CB(2-1) s 4l p93 3 pgus daw yo5 Juni (17-3 J)
{(DL)o3 g0 3b cowi Jukoxs
peei 2 51 15 o g0 0 ) IS e B 3 oo ) B e ailie 15 00l Sl

LL=970 kg/m
DL=3868.04 kg/m

LL=570 kg/m
DL=2343.9 kg/m

1.75m 2.65m
Bl B2
4.4 m
LL=570 kg/m B
DL=2343.9 kg/m — LL=400 kg/m
l l DL=1525.04 T/m
44 175m 265nm a
B1 B2 B1 s
® @)

g0 41 B ygoe B(2-1) g ailes 093 3 pgws hliuw s pundii(18-3 L)

M =0.045q1* =0.045x2343.9x 4.4* = 2042 kg.m Ll Glee
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o2 e codle Lol sl olos 6hS(B2)cwsl, o o aS35(BL) e o 4S5 ksl olos

] (i > e 5 St Caly o 05 4SS less Cdleaiziin

2 g
Mgy = b m(@m’ —8m-+6) = 22044 06(3x06° ~8x0.6+-6) = 764.96 kg
Mg, = _d (4—3m) = _152504x44 ) 2 (4—3x0.6) =—442.87 kg.m
12 12
m:%:z'—f:o.ez b sl oy M el

0030yl i 2 g1y S
M g, = 2042 1 764.96 — 2806.96 kg.m
Mg = —2042—442.87 = —2484.87 kg.m
(LL) oyl i fukond

1y
M =0.045q]° =0.045x 570x 4.4” = 496.58 kg.m Lsles! yles

2 g
Mg, = %.m(3m2 —8m+6) = 40044 %0.6(3%0.6” —8x0.6+6) = 200.64 kg.m
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x0.6%(4—3x0.6) = —1116.16 kg.m

a o 400x 4.4
Mgy =—"F7m(4-3m)=—
o1 =, M ) 5

a 265
m:T

o3l o 2 5l 5 S

M gy = 496.58 +200.64 = 697.22 kg.m

Mg = —496.58 —116.16 = —612.74 kg.m

Jobss Ll oymigi b 19-3 St 5 61025l sl s 5l ol alF 4S5 sla S0 5,50 ceway L2

Sl aplys Casds 5L 8 50 Sledbl 5 ol 4S5 sla X

LL=970 kg/m
DL=3868.94 kg/m

IVILL=612.74 kg.m IVILL=697.22 kg.m
M=2484.87 kg.m M=2806.96 kg.m
bt 1.75m 2.65mM BL

Bl 4.4 m B2

LL=570 kgfm
DL=2343.9 kg/m

03 0 9 00l i B jgme CB(2-1) (5 4iles pg0 g pous chitus S i Sl (19-3 J5i)

> Mg =0= (~Ry;, x4.4) + 2806.96 + (3868.94 x 2.65)(2'—55 x1.75) + (%)(2343.%1.75)

—2484.87=0= Ry, =8054.14 kg

STF =0 = Ry —(2343.9x1.75) - (3868.942.65) + 8054.14 =0 Ry =6300.38 kg
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Lo eyl St Gl g e Slenel SO e 5

6300.38 kg

$=3589.1 2198.55 kg

A R S=3847.46 s;szs. 2.08m RO
P 7
1.75m . 0.57: $=8376.31
D 8054.14 kg
5578.28 kg.m
4951.69 4
M

2484.87 kg.m
2806.96 kg.m

03yl i B jgmo GU(2-1) 5 il 90 9 pgu idias 5o a9 by (5 el 151 5(20-3 i)
o o53] o>y e 20-3 S 31 outel ety esleSllof
R —8054.14 kg R —6300.38 kg

B2 DL Bl DL

M =5578.28 kg.m , \Y =8054.14 kg

max DL max DL

. o..\j)‘)l.g o ‘sfolf S5 EO50e 6L€—-‘“-*5 ‘5 u,_el.x
2.65 1.75
D" Mo =0 (~Rg, X 44) +679.22-+ (970 2.68)( > xL75) + (= )(570x1.75)

—612.74=0= R;, =2014 kg

S F, =0 = Ry —(570x1.75) — (970x2.65) +2014 =0 Ry =1554 kg
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oasy b Cos oy g e Slesl Sho o

1554 kg

\4 2.08m

B2

10.57 ¢

' : $=2090.82
2014 kg

1393.6 kg.m
1235
612.74 kg.m ‘
697.22 kg.m

o3l <o B ygmo lB(2-1) (s ailas p90 9 pga it yd ko9 58y (5! 551.5(21-3 JS)

e o1l o2 b g 16-3 U5l 5l sutel awy SleMb!

R =2014 kg R =1554 kg

B2 LL Bl LL

M —1393.61 kg.m Vv —2014 kg

max LL max LL

141



9! i ~3-1-2-2-3

LL=956.13 kg/m
DL=3728.84 kg/m

4.4 m

B s Sli(2-1) g ailos Jsl ciiias yui' Judxi(22-3 Jsoi)

{(DL) 08 30 3b coni uloxs

M .. =0.0801* =0.08x3728.8 x4.4° =5775.23 kg.m vy lee
M =0.045q]*> =0.045x 3728.8 x 4.4 = 3248.57 kg.m L2l ples
V =0.5¢1 =0.5x 3728.8x 4.4 = 8203.45 kg Lals 4S5 by
Bl,, = B2,, = 8203.45 kg o5 4SS slpassT

(LL) owyyb e Sl

M .. =0.0801> =0.08x956.13 x 4.4° =1480.85 kg.m vy lee
M =0.045¢|* =0.045x956.13x 4.4° = 832.98 kg.m L2l ples
V =0.5q] =0.5x956.13x 4.4 =2103.49 kg Leals S5 oy
Bl,, = B2, =2103.49 kg o8 4SS slpassT
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(3-2) dilas -2-2-2-3
iy B s —-1-2-2-2-3

LL=0 kg/m
DL=366 Kkg/m

2.8 m
B2 B3

B jame SlB(3-2) g ailds ainy 5 i yui Judexi(23-3 Jsin)

{(DL) 08 30 3b coni uloxs

M, =0.08gl° =0.08x366x2.8° =229.56 kg.m g los
M =0.0450]* =0.045x0.08 x 366 x 2.8” =129.12 kg.m ' ale! Lo
V =0.5q] =0.5x366x2.8 =512.4 kg ealS 4S5 o

B2, = B3, =512.4 kg [ 2 4S5 slpasTy

(LL) oyl cond  fukond
o plp 2l 4SS GledsSly 5 Bpoles polie 4zt jaall (o0 o b ply 5 2 o)ly endl
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' slez s ~2-2-2-2-3

LL=0 kg/m
DL=1052.7 kg/m

- 2.8 m
B2 B3

B 1370 Sl(3-2) s ailes ol i i Jndxi(24-3 S5

{(DL) 08 30 3b coni uloxs

M, =0.08g1> =0.08x1052.7x2.8* = 660.2 kg.m oy les
M =0.045q1° =0.045x1052.7x2.8° = 371.39 kg.m ol Lo
V =0.5¢] =0.5x1052.7x 2.8 =1473.78 kg (ISR
B2, = B3, =1473.78 kg 2 4S5 slesasT

(LL) oyl cuond  fudkond
o plp 2l 4SS GleedsSly 5 tpoles polie 4zt jaaBl (o0 o b ply S 2 o)ly endl
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'J91 9 PSP o Slgddw -3-2-2-2-3

LL=0 kg/m
DL=1248.9 kg/m

2.8 m

B gze C(3-2) s wilas Js! 9 pgocpgms ldlian s Judxi(25-3 S

{(DL) 08 30 3b coni uloxs

M, =0.08q1° =0.08x1248.9x2.8° = 783.31 kg.m oy les
M =0.045qg]? =0.045x1248.9x 2.8% = 440.61 kg.m ol Lo
V =0.501 =0.5x1248.9x 2.8 =1748.46 kg (ISR
B2, = B3, =1748.46 kg 2 4S5 slesasT

(LL) oyl cond  fukond
o plp 2l 4SS GledsSly 5 Bpoles polie 4zt jaall (o0 o b ply 5 2 o)ly endl
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LL=727.5 kg/m
DL=3117.6 kg/m

2.4om

B3

B4

B jgze lB(3-4) s ailes ol (sl i Jedni(26-3 S5

{(4-3) 6las -3-2-2-3

' slez s ~1-3-2-2-3

{(DL) 08 30 3b coni uloxs

M, =0.08ql° =0.08x3117.6x2.45° =1497.07 kg.m

M =0.045q|°> =0.045x 3117.6x 2.45> = 842.1 kg.m

V =0.59l =0.5x3117.6x2.45 = 3819.06 kg

B3, = B4, =3819.06 kg

Lals aSS hp

P 4S5 (slasTy

(LL) oyl cond  fukond

M, =0.08ql° =0.08x727.5x2.45° = 349.35 kg.m

M =0.045qg]* =0.045x 727.5x 2.45* =196.51 kg.m

V =0.5ql =0.5x727.5x2.45=891.16 kg

B3, = B4, =891.16 kg
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LL=970
DL=3881.28 kg/m

c.45m

 J9l 9 P9 gw Sleddw -2-3-2-2-3

B gze Cl(3-4) s ailes Jsly p90 pgmn sl i Jukxi (27-3 J5i2)

M. =0.08ql° =0.08 x3881.28 x 2.45* =1863.79 kg.m

M =0.045q]> =0.045x 3881.28 x 2.45* =1048.38 kg.m

V =0.5q] =0.5x 3881.28 x 2.45 = 4754.57 kg

B3, = B4, =4754.57 kg

M, =0.08ql° =0.08 x970x 2.45” = 465.79 kg.m

M =0.045q|> =0.045 x 970x 2.45° = 262.01 kg.m

V =0.59l =0.5x970x2.45=1188.25 kg

B3, = B4, =1188.25 kg
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(5-4) 6las -4-2-2-3
o slaz as —1-4-2-2-3

LL=427.5 kg/m
DL=1982.66 kg/m

4.4 m

B4 B5

B ge SB(5-4) (s ailas o)l i yui Julxi(28-3 JSi)

{(DL) 08 30 3b coni uloxs

M . =0.0801> =0.08x1982.66 x 4.4° = 3070.74 kg.m vy lee
M =0.045q1” =0.045x1982.66 x 4.4 =1727.29 kg.m L2l ples
V =0.501 =0.5x1982.66 x 4.4 = 4361.85 kg Lals 4S5 by
B4, =B5, =4361.85 kg o5 4SS slpausT

(LL) oyl cond  fukond

M . =0.0801* =0.08x427.5x 4.4* = 662.11 kg.m g lee
M =0.045q]* =0.045x427.5x 4.4 = 372.44 kg.m L2l ples
V =0.5g] =0.5x427.5x4.4=940.5 kg Lals 4S5 by
B4, =B5, =940.5 kg o5 4SS slpassT
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' J91 9 PSP o Slgdduw -2-4-2-2-3

LL=570 kg/m
DL=23268.61 kg/m

4.4 m
B4 B5

B jgze Cl8(5-4) s ailas Jsly pgocpam gl s Julxi(29-3 Jsiis)

{(DL) 08 30 3b coni uloxs

M. =0.08g1* =0.08x2368.61x 4.4 = 3668.5 kg.m g les
M =0.045ql* =0.045x 2368.61x 4.4> = 2063.53 kg.m L2l ples
V =0.5g] =0.5x2368.61x4.4=5210.94 kg Lals 4S5 by
B4, =B5, =5210.94 kg o5 4SS slpassT

(LL) oyl cuond  fudkond

M . =0.08g1* =0.08x570x 4.4* = 882.82 kg.m vy lee
M =0.045q]* =0.045x570x 4.4*> = 496.58 kg.m L2l ples
V =0.5¢1 =0.5x570x 4.4 =1254 kg Lals 4S5 by
B4, =B5,, =1254 kg o8 4SS slpassT
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A gm0 S 31 iy alows ~3-2-3
> Oy a1y B g Al gz fbli ooz U sl 4l sl U aels wad (2l Jab )
dejl jsbite cpasienl ead (asdie 0355 jedle Ojso 4(30-3) US o Lisie ol (S 2k
54 sloygme bl sloisin g Ash (glojsmme dbolis slesgin oy @) 4C5 AA slsgin (5 )5e Loy

o C gz g A jgme sleals 5I(5-4) s wilas o (4-3) s wlas Juloxs 4 p3ke l by ouenn(C

+9.
[ L2

bz I bz

> b 5 Juloni 5L 3590 S LalB(30-3 Ysois)
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(4-3) 6las -1-3-2-3
' slez Ui ~1-1-3-2-3

DL=1717.3

2.4om -
A3 A4

A ygzn D(3-4) g ailes oyl sloekiian y Judni(31-3 JsCir)
{(DL) 08 30 3b coni uloxs

M .. =0.08q1* =0.08x1717.3x2.45" = 824.65 kg.m sy lee
M =0.045q1? =0.045x1717.3x2.45° = 463.86 kg.m L2kl ples
V =0.5gl =0.5x1717.3x2.45 = 2103.69 kg Lals 4S5 by
A3, = A4, =2103.69 kg 25 4SS sleausTy

' J91 9 padiP o Slgddw -2-1-3-2-3

DL=2481.2 kg/m

245 m

A3 A4

A jge B(3-4) 5 ailes Jslg p9o pgmn sl i Jlxi(32-3 Jsiis)
{(DL) 08 30 3b coni uloxs

M ... =0.0801* =0.08x2481.2x2.45* =1191.47 kg.m sy lee

max

M =0.045q1? =0.045x 2481.2x 2.45° = 670.2 kg.m L2les! oyleo
151



V =0.59l =0.5x2481.2x2.45 = 3039.47 kg Lals 4SS iy

A3, = A4, —2103.69 kg Bl a5 ety

:(5-4) s -2-3-2-3
' slez Ui ~1-2-3-2-3

DL=582.8 kg/m

44 m
A4 A5

A sgo0 SB(5-4) s aileo o ylez i i Jalxi(33-3 i)

{(DL) 08 g0 3b coni uloxs

M __ =0.08g1* =0.08x582.8x4.4> =902.64 kg.m Has Sles
M =0.045ql*> =0.045x582.8 x 4.4 = 507.74 kg.m L2kl ples
V =0.5q1 =0.5%582.8x4.4=1282.16 kg Lals 4S5 by
A4, = A5 =1282.16 kg 25 4SS sleausT

' J91 9 PSP o Slgdduw -2-2-3-2-3
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DL=1097.7 kg/m
DL=718.9 kg/m

0.5 3.9 nm -
A4 A5

A ygza SB(5-4) s ailas Joly pgocpgm gl i Julxi(34-3 Jseir)

{(DL) 08 30 3b ooy uloxs

DL=1097.7 ka/m

§ ‘ ‘ ‘ DL=£18-9 I ‘

v A5

— DL=378.8 kg/m

T L (L

0.5 39 m 0.5 39 m
A4 A5 A4 A5

) @

Ggd a3 A ygme SL(5-4) g ailes Jals pod. o gus Cliaw yo unndi (35-3 JSL)

M =0.045¢1> =0.045x 718.9x 4.4* = 626.31 kg.m Ll Glee
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%xo.ms X011 ~8x0.11+6) = ~78.79 kgm

|
A4:—1q—2.m(3m2—8m+6):

Mo = %_m2(4—3m) _ _%xo.mm—wo.m ~0.79 kgm

a 05
m=—
| 4.

~

0030, coni 2 g1y S

=—626.31—78.79=705.1 kgm

=—626.31+0.79=—627.1 kgm

I\/IA4
MAS

Lisy s b (36-3) Uiy 125l slays jl ol (o5 4S5 sl S (050 sy L1172

Sl dolys Cawds i 9,50 Sledbl g alE 4SS sla K ¢ Jolss

DL=1097.7 kg/m

DL=718.9 kg/m

M=705.1 kg.m C l l D M=627.1 kg.m
DL DL
39 m

0.5
A5

A4

00 o, cuxi A ygzme OB(5-4) 5 il Jslg pgoc pgms it (S i Judni(36-3 )

S My =0= —705.1— (Rps x4.4) + (%)(1097.4&0.5) +(718.9x 3.9)(% +0.5)

+627.1=0= R,; =1574.6 kg

S F, =0 = R,, —(1097.41x0.5) — (718.9x3.9) +1574.6 =0 R,, =1777.8 kg

Pos o)l S g e Ll S e
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1777.8 «g
SFISA81229.1 kg
[57614-55 5=1050.88

0.5 1.71m 3 S=1724.1

2.19m AS

1574.6

11097.51kg.m

46-6}/\
M

/

705.1kg.m

627.1kg.m

o3yl x5 A ygmo lB(5-0) 5 o Jgly p35 s s i nies st el S 5(37-345.5)
1C a9 DB 3 iy o -4-2-3
[(4-3) 6las -1-4-2-3
pole> i -1-1-4-2-3

DL=2238.66 kg/m

B 2.45

e —

C3 C4
C 3o l3(4-3) s a3 oz s 55 Joloi(38-3J5.5)

{(DL) 08 30 3b coni uloxs

M, =0.08q1% =0.08x2238.66x2.45* =1075 kg.m oy oles
M =0.045q|® =0.045x 2238.66 x 2.45° = 604.69 kg.m ol oyles
V =0.5q1 =0.5x2238.66x2.45 = 2742.36 kg (ISR
C3, =C4  =2742.36 kg o 4S5 slesasTy

155



'J91 9 padiP o Slgddw -2-1-4-2-3

DL=3342.9 DL=3342.96

DL=2863.36

0./9 0,95 0./9

C3 245 m C
——

Csmo 5(4-3) (s ailas Jsly pgdepgm sl i Juxi(39-3 JSi)
{(DL) 08 30 3b coni Juloxs

DL=3342.96 DL=3342.96

DL=2863.36

0.75 0.95 0.75

C3 245 m C4

- 245 m o
C3 c4 C3 2.45m C4
@ @

g0 43 C gm0 GB(4-3) (5 4ilas Jglg pgo: pomw L yui oomndii (40-3 JS2)

M =0.045q]* =0.045x 2863.36 x2.45° = 773.43 kg.m Ll Glee
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2 g

(Sl snls e s ojle Jelow SUS 3k 5l sl

w w
2 2
M M
A B
a L-2a a
L

P Gk £y S cod (5 T gl S (41-3 )

Wa

Wa 958.66x0.75

M., =——=m(3L—2a) = — 27712 ((3%2.45) — (2x0.75)) = —143.06 kg.m
S 1L ( ) 12x2.45 ( )= ) g
Wa 958.66 x0.75
— T mBL—2a)= — "2 (3% 2.45) — (2x0.75)) = 143.06 kg
¢ 1oL m( 3 12x2.45 x((3x245) - (2x0.75)) gm

W lais
% =479.33 — W =958.66
100 oyl i 2 gl i S
M o; = —143.06 — 604.69 = —747.75 kg.m

M, =143.06 +604.69 = 747.75 kg.m

Lylsy s b (42-3) IS, 615025l slays 5l ol a5 4SS sl S (050 sy 1172

Sl dplys Cawds B 4SS (sog0e slpiaSTy ¢ Jolas
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DL=3342.96 DL=3342.96

DL=2863.36

M=747.75 kg.m M=747.75 kg.m
bt 0.75 0.95 0.75 bL

C3 ca
245 m

00 o3l cuxi C ya2m0 CUB(4-3) g 4l Jsls pgoc pga cilas (S i Judeni(42-3 Jsi)

Res = Re, = (3342.96x0.75) + (ngo.%) —3867.32 = Rg, =Rg, =23867.32 kg

(5-4) 6las -2-4-2-3
P slaz as —1-2-4-2-3

DL=2238.66 kg/m

4.4 ™
C4 C5
Crge SB(5-4) (s 4o o )l i i Judxi(43-3 Jsi)

{(DL) 08 30 3b coni uloxs

M, =0.08g1* =0.08 x2238.66 x 4.4° = 3467.24 kgm g ylos
M =0.045q|* =0.045 % 2238.66 x 4.4 =1950.32 kg.m L2l oles
V =0.5ql =0.5x2238.66x 4.4 = 4925.05 kg ool 4S5 oy
C4, =C5, =4925.05 kg ol 4S5 slesasT,
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P9 g (Slgddw —2-2-4-2-3

DL=3213.71 DL=3213.71

DL=2734.11

1.65 1.5 m 125

c4a C5

Crgmo S(5-4) s 4ilos p99 pgu slodiins 8 Sl (44-3 JSi)

{(DL) 08 30 3b coxi uloxs

DL=3213.71 DL=3213.71
L=2734.11
Ll
oz 1.65 1.9m .25 =
DL=2734.11 oLe740.6 — L7456
T, e . o
4.4n 165 275 _ 5 125 1
c7 Ts  Cf cs ci s
0 2 3)

ik s 43 C ygmo U(5-4) (g ailes 0939 pgaw il o osandii (45-3 JSL)

1y
M =0.045q]° =0.045x2734.11x 4.4* = 2381.96 kg.m Lol oyles
2 g
I 479.6x4.4
Mg, = —f—z.m(sz —8m+6) = — " ""7%0.375(3x0.375° —8x0.375+ 6) = —225.66 kg.m

M s = 1'_m2(4_ 3m) = Mx0.3752(4— 3x0.375) = 71.1 kgm

12

a 16
—=""=0375. L ceul plpyM zol,L
| 44 ) nne HR
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479.6x4.4

Mg, = —%.m2(4—3m) =_ %0.284%(4—3x0.284) = —44.05 kgm

al

M. =—.m@Bm° —8m-+6)=
s =1 ( )

%xo.zws x0.284° —8x0.284+6) =198.27 kgm

m:%‘:%:ozsm b el il M el

o0y b e 392 d i ey

M, =—2381.96 —225.66 —44.05 = —2652.27 kg.m

M o5 = 2381.96 4 71.1+198.27 = 2651.33 kg.m

Llg, oyniss b (46-3) Ui 5 625l slo s 5l Jols ol a5 slo K 0 ,8] Coway L1

Sl dplys Cawdy al ASS sog0e slpiaSTy ¢ Jolas

DL=3213.71 DL=3213.71

DL=2734.11

M=2652.24 kg.mg D M=2651.33 kg.m
165 L5 m 125

c4 C5

00 o, i C yge SIB(5-4) (5 wilas p909 pgu das (IS i Juxi(46-3 )

> Mg, =0= —2651.33 + (Reg x4.4) — (% +3.15)(3213.71x1.25) — (2734.11><1.5)(% +1.65)

—(3213.71><1.65)(%)+2652.24:0: Re; = 6677.56 kg

S F, =0 = R, —(3213.71x1.65) — (2734.11x1.5) — (3213.71x1.25) + 6677.56 =0 R, = 6743.36 kg
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Lodye,l o iy 5 e Slesl 51 s 5
6743.36 kg

S=4374.

V. 'sZe3773 ! . 1.25 m
c4 :

kg

2652.24qm 2651.33@m
00 3o, coxi' C ymo U8 (5-4) s ilod p9oc pgws hliaw 53 (a3 byt (5l S 5(47-3 )

9! i ~3-2-4-2-3

DL=3213.71 DL=3213.71

DL=2863.36

|

o 165 o 15m 125

ca C5
C y5m0 ol8(5-4) g ailss Jal Gy Julonsi(48-3 Jsii)

{(DL) 08 30 3b coni Juloxs

DL=3213.71 DL=3213.7
DL=2863.3
165 1.5n 125
(0] C5
DL=2863.3 blesso DL=350.3
TN ¢ Bl | et
o . ca C5 ca C5
) @) ®)

s duw 4 C jommo CUB(5-4) (g ailes Jgl sy (ol (49-3 J)
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M =0.045q]* =0.045 x 2863.36 x 4.4 = 2494.56 kg.m ol oles
2 g
o= —%.m(?,mz —8m+6) = — 350x4.4 %0.375(3x0.375° —8x0.375+6) = —164.08 kg.m
Mes = %.m2(4—3m) = 350);4'4 %0.375%(4—3x0.375) =51.88 kgm
3 yud
350 4.4

x0.2842(4—3x0.284) = —32.58 kg.m

q -
Mqg =——m(4—-3m)=—
C4 12 ( )

350x4.4

|
Mg = %.m(3mz —8m+6)= %0.284(3x0.284% —8x0.284+6) =144.6 kgm
o0y b e 392 d i ey

M, = —2494.56 —164.68 —32.58 = —2691.82 kg.m
M o = 2494.56+51.88+144.69—2691.13 kg.m
Ly, s b {50-3) ISy 61,025l slays 5l ol a5 4S5 sl S (051 sy 112

Sl dolys Cawds B 4SS sog0e slpiaSTy ¢ Jolas

DL=3213.71 DL=3213.71

DL=2863.36

M=2691.82kg-mg D M=2691.13kg.m
DL DL
1.65 195 m 1.25

Cc4 C5

03 yo3ls i C om0 SB(5-4) g ailds Jgl G IS i Juons (50-3 i)
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S M, =0=2691.13 — (Rgs x4.4) + (% +3.15)(3213.71x1.25) + (2863.36 ><1.5)(% +1.65)

+(3213.71><1.65)(%)—2691.82:0: Rgs = 6783.36 kg

S F, =0 = R, —(3213.71x1.65) — (2863.36 x1.5) — (3213.71x1.25) +-6783.36 =0 R, =6831.44 kg
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Folezr Jad

P

Wy (oo Il oo (b alyye a5 gy and A Cogidell Juls g oI5 L 6 Al e plasl L
eblis p)lez b Jsl aib sleisin 5B osme SB 5l (2-1) o wlas oy sles (b 4 Juab ol

w2l o B s Asle s

oSl 5l dedgin (b Cazg s 0)ly (B $9m9S per Sl 4l da s (Sb Cux
0 09z Ay (Sl Jbgense g oaiy B slayl J1 o aS Sl Gl S (e 0 )ly (65970 (59,00

38,5 o ol
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ggh 9,8 595 5 oWl el §1-1-4
ldgins 950532 05l5 (5 005 )b polie (g (oo (mlyd o pleitlo o lg slo)l pinds e 8-3-6 b
4 oS HeShasl ad 518 Judox 0 50 el (b (58,57 Ja3 10 (y9as ldgw g oy Jelog Juadys ol Gials |,
3150y (o0 )13 (o yp )50 385 Hob |yl (nl Sy eeelsS Ldgin 95 5l solaw s (Hib
&S oldgie e gt )90 50 g a0 S ced b (nl Jsede plaSoms 4 ClS Wb (b 050 by
-3-6 wb @ ax g Led, S waalys 3 0l alS cnl cos Julou 8590 mylo ol (5597 slag s 4 5L
do G515 ool S > 4 i (6 4S50 o) sla)b aals Bl pleaisloy oy lajl et coese 8
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Dol S0 B e (Seme 9 w-1-1-4

Polez b ygw -1-1-1-4

Con 4ol (] 1-8-3-6 v b Jg (18.79) sl jiis oo 110 18 51 g 18 )b ol

Ls g ..\.019.7-)4‘).’ o..\.s))l.s)‘..\.aojoojf‘so.s)b).w u,.&ls JW Le(cl.s g_,QSaW

q., :18.79m2><15o%:2818.5o kg 5 2.82 ton

Pow dib Ogiw -2-1-1-4
oy 18 <gupe 0 37.58 18.79x2 =3758 g 5 L colus

3
\37.85

q,, =150<9 < 400%9 . R, =10% | R2:100(O.7—%):100(0.7— ) =21.06

m? m?
R=Max{R;,R,}=21.06%

q,, =|18.79m’ x (1— 0.0.2106)200_ kg +2818.5kg = 5942.95 kg 3 5.94 ton

P9S dab Ogiw -3-1-1-4

oo 2o 18 <o 15637 1879375637  iyyie b ol

‘M —150k9<4ookg . R,=20% | R2:100(O.7—%):100(0.7— ) = 30.04

3
+/56.37

R= Max{Rl, R,} = 30.04%

q,, =|18.79m’ x (1— 003004)200kg +5942.95kg = 8572.05 kg 5 8.57 ton
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‘Jol b Heiw -4-1-1-4

o o 18 <gope 207516 1879x427516  (B4) 5 b v loce

3 3
ﬁ) =1000.7 — ———) = 35.4

kg kg
=150— <400 R, =30% R, =1000.7 —
i 7 S , 1 , 2 O 7516

m m?
R=Max{R,,R,} = 35.4%

q,. = 18.79m2><(1—0.0.354)200% +8572.05kg =10999.72 kg ; 11 ton
Dol S8 AL Hgi (S (S -2-1-4
Polez b Hgw -1-2-1-4
ol gope 0 18 51 S gt 18 b Colis ax ST caiiacs o0d) b el Jgeuioe lgsls aS
q,, = 7.75m’ ><15o% —1162.5 kg aiye 5o 175 SO 3 ECH A
P dinb Ogiw -2-2-1-4
o o 18>0 ,0 101565 &y s 15.557.75x2 Y IR S PR TS

Qo = [7.75m2 xzoo%] +1162.5kg =2712.5 kg

P90 dab Ogiw -3-2-1-4

3 3
R, =20% R, =1000.7 ——=) =1000.7 - —) =
1=20% -, Ry =1000.7 = ) = 10U 2325

R=Max{R;,R,}=20%

k9| | 9712.5kg = 3952.5 kg

q, = 7.75m2><(1—0.2)200W
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'Jol b Ogiw -4-2-1-4

o o 18 <y 5231 &y s 31217544 g 5 b ol
R, = 30% R, :100(0.7—i) —=1000.7 —i) —16.12
’ JA NE

R=Max{R;,R,} = 30%

QL = 7.75m2><(1—0.3)200% +3952.5kg = 5037.5 kg

Dol 158 CA Hgiw (SHgme (S -3-1-4

Polez b Hgw -1-3-1-4
ol gope 0 18 51 S gt 18 b Colis ax ST caiiacs o0d) L el Jgeuioe lgsls aS
d,. =11.04m?x150 K9 _ 1656 kg & 5o 11.04-6.98+4.06 (C4) g5 15 b colas

mZ

P dinb Ogiw -2-3-1-4

e e 18 <pe 2208 gy e 22.08=11.04x21(CA) g o5 i ol
3 3

R, = 10% R, —1000.7 — —>-) = 100(0.7 — —>__)—

' o, Ry=10 \/A) x 22.08)

R=Max{R;,R,} =10%

q, = 11.04m2><(1—o.1)2ook—g2 +1656kg = 3552.2 kg
m
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P90 dab Ogiw -3-3-1-4

oy 18 <xoye 403412 oo yio 34.12=11.04x3(CA) oy 25 )b clus
3 3
R, =20% R, =1000.7——) =1000.7— —) =18.64
' o, R=100 JK) « 34.12)

R=Max{R;,R,}=20%

q, = 11.04m2><(1—0.2)200% +3552.2kg = 5318.6 kg
'J9l b Ogiw -4-3-1-4

ooy 18 <gye ;4416 2oy 44.16-11.04x4 Y IR S PRI TS

3 ~ 3 ) _oass
16

JK) —1000.7 — NTRT

R,=30% , R,=1000.7-
R =Max{R,R,} = 30%

% +5318.6kg = 6864.2 kg

Ou = |11.04m° x (1—0.3)200
1 49B Sl (5959 Juowi ol s S9 pi § B I folei -2-4
eblis pylez b Jsl s il sligio 5 Byme B (2-1) (5 wilas lays (o lb wad 4l s o,
o 1 gl ol o ) Lol gl ol g oo (pado oo ol BAL Lats | 4y a5) 45 B jgomago
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= 68 oas” 589 89 5147 524 524 osl 8.845.68
P=5 P=0 P=0 P=0 P=5
5.68
5.68 9.46 14 9.04
M=0 d M=0 \1 M=0 ~ N M= d
N - 129 1295/ N S3_64 8.64J R g7.7 7.72 N - 12.95 12_95 N
707 12.13 9.2 1161 797
P=10.94 P=0 P=0 P=0 P=10.94
7.27 12.131 92 1161 7271
K M=0 M=0 N w=o ~ (Y M=
L S8 us1? | %.66 9.662 N %.61 8 6{ w sust 14519
724 12.04 907 : 1151 7.24
P=26 P=0 P=0 P=0 P=16.47
A 7.24 12.04 9.07 % \%1_51 792
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L “oss 083 \ o 0 1] 026 026 05 0 SJ \
0.39 0.39 012 - 0.11 023

102 02 0.06 006 0.12




Pk cod dygome DB g 3519 Sy s g b SiI-4-2-4

i R v
L-’?‘__I M=0 B M=0
S 219 219 ! g 3.15 3.15 J |
Y 5 3 315
P=1.12 P=0 P=1.12
2.19
I 5. 34 3.15
\ 614 6142 2 W 8.81 8.81 / A
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3.95
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0 el o8 4SSy hawy bl 5l o e ol )X Gl coS plade G Sk Ce
2olie dazgi b0y (oo oolitul 050 (b Sz S e (e a4 S iy goue bl
sly W35 5 005 w0y slajbsl Jol> sla SU(LL oS 5 e Sibe 4 L) polia ggezma (1-4) Jga
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dls 5 g0 a4 Jol i 55 Gl b oS 5 ST Jlade Jle gl oS pedlml 1) Sl S lS

el 050,85 =40 (1-4)J5..\.?- 50 e olid ple mlies 3

Mg +12M, +1.2M, = 3.2+ (1.2x0.83) + (L.2x14.51) = 21.61 ton.m

Bgze Gl 2-1 (5 ailes (sl i (1) 5L 0 )90 5L, S0 (1-4) Jgur

),...: MDL MLL MEQ MDL+12MLL+12M EQ
Jl i | 58| 32 |148| 083 | 0 | 1451 2161
pgd chiw | 56 | 28 14 0.7 0 | 1295 1918
pow chiw | 56 | 28 14 0.7 0 8.84 1425
plez i | 45| 23 | 104 | 052 0 36 7.24

Sl (55l>(2-4) Jsaz jshiie (ranpnyls (o sy 4 Sli oy nl glo Sgals (b
5 Jou (nl o el oads ags Wiy Bl b g ey g 0o e (& oyl 5l el b sy s gl o

28,5 walss 18 oad &1l S 5 50 Sl polie plyis 4 el 4SS o S g9 ol
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B oo 0B 2-1 (g ailas glo i (o1)b 3L 9590 Sl 2 (2-4)J g

o \ Vi Veq V1.2V +1.2Veo
Jol i | O 8.2 0 210 0 6.05 1798
pgd iiw | 0 8.04 0 201 0 54 16.93
pow i | 0 8.04 0 201 0 3.68 1487
polez i | O 6.57 0 151 0 132 997

a0 (2-4) sz oy slogyis (1-4)Jsazda s (o5 4S5 5 Loy lo S polie 5| S0y
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Jol e W Sl -1-3-4
P R WL 6&)551.0)." = -1-1-3-4

=21.6ton.m = M, =21.61x10 =2161000 kg.cm
M, 2161000
o

n(max)

M
M =24011.11 kg.cm

f, 4000 0.003 d 0.003

g, =—= =0.0019 , x,= = x39=23.88 cm
0.003 +e¢, 0.003+0.0019

YTE 24x10
x =0.5x, =0.5x23.88=11.94 cm

0.003 0.85f¢
A, . Af
1194 -7 sy
cm
A

: Af

sy
<« <Ly «g»

Sl 5 (oituidS 5o 9501 b Jol s i i 30 i g (s Job et (slieol S15(8-4 JsL)
(o-8-4) U o olidice aslias 5 eolazl b

x—d’ 11.94-6

e =0.003 =0.003 1194

—0.0015<¢,

kg
cm’?

f/=e/E, =0.0015%2.1x10° = 3134.17
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1] oo Sy (s Al 90 (z78-4) S o adais slog s Jolbas 5l eoliwl b
F =0 = Af,=Af/-+0.85ba
M. :O.85féba(d—§)+A;fs’(d—d’)
a=fx , M, =24011.11 , f/=3134.17 «aSula axs5 L

a=(,x=0.85x10.41=8.85 cm

24011.11= 0.85><210><30><10.15(39—m$) +(AL%3134.17(39—6)) = A.=5.38 =5¢12

A x4000= (5.38x 3134.17) +(0.85x210x 30><10.15) =A, =178 cm’ = T418

L Ogels >l b -2-1-3-4
e ol5 45 1 (d (5 4bols ) S e o e Jldhe it e slissals b sl

8l ) g @ Ol oo ) o ke (nlieees (o0 )8

2.2 m

Jo s i ol 485 231 0 (6 aboold s (2 (59 ,5(9-4 J5C)

W8I0 Vu v 14703 kg
22 22-039
v, =Yu 18798 17403 kg
o  0.85
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os) g0 Sy 5 055 o oot i a5 1) (i ylade oz

—0.53/f/b,,d =0.53x~/210x30x 39 = 8986 kg
vs —V, —V, 174038986 — 8417 kg

Av_ Yo A BT 4471
S f.d S 3000x39

y

L og el plyy oy eile, lilme j2Slag JBlas sl T @y azgi b

[h] _35b, _35x30_, .o
S Jwn  f, 3000
212/t J
[h] Jib, _2124210x30 _
S ) 3000
, T - , A, _A A, .
23 Doy 4 b p sb,gile,l e o alold iSlas ail emin ?§?< ax?" Aol asg b

Lol aalg Cawas

V, =106,ff’b,d = S< min{g,emm}

V, =8417<1.06x~+210x30x39=17972 = S< min{%,GOCm} = S$=195;20 cm

Av)yta C_E.Qa C_Edu u.s‘).sL..sp....S ° oolaw! asLy 99 (Plo uyol:;- )‘ ‘Lg)‘;\f uyol:;- Lg‘).s LJl}

Log waly> ol
2 2
A .
A, = 2md _ 2m X1’ ~1.057 = A, —1.057cm? = -~V —0.0719 = Szﬂ =21.83cm
4 4 S 0.0719
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P90 i W I -2-3-4

LS 9 (Sl 6&)551.0)." = -1-2-3-4

M a9 =19.18tonm =M, =19.18x10° =1918000 kg.cm
M, = M, = 1918000: 2131111 kg.cm
o
f
€y =1= 4000 =0.0019 , x,= 0.003 d= 0.003 x39=23.88 cm
E  2.1x10 0.003+¢,  0.003+0.0019
x =0.5x, =0.5x23.88 =11.94 cm
0003 0.851¢
A, : A f
11.94| r-=5 sy
A
: Af
sy
<« «w» «g»

SS9 (S 5o ygilo,l b pgd s yui @lafio 50 i g (o Jgb et (sleel S 0(10-4 JSi)

:(;.: -10-4) I 0 oldie alis 5l oolazw! b

x—d’ 11.94—-6
:0.003W =0.0015<¢,

el =0.003

f{=e/E, =0.0015x2.1x10° = 3134.17 k92
cm
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] o sy 5 s ablygd (2710-4) U o alaie slag i Jolas 3l eoliul |
F =0 = Af, =Alf/+085fba
M, :O.85féba(d—§)+A;fs’(d_d’)

a=Bx , M, =2131111 , f/=3134.17 .Sl azg5 b

a=(3x=0.85x11.94=10.15 cm

1583333 = |0.85x 210x 30><10.15(39—%) +(ALx3134.17(39-6)) =A. =278 = 3412

AS><4000:(2.78><3134.17)+(0.85><210><30><10.15) = A, ,=15.77 cm’ =520 or 7418

L Ogels >4k -2-2-3-4
e ol5 45 1 (d (5 4bols ) S e o e Jldhe it e slissals b sl

8l ) g @ Ol oo ) o ke (nlieees (o0 )8

2.2 m

P99 A yui ol 4SS 4 3l d Saolb oy ‘55).u(11—4J5.w)

16930V,
22 2.2-039

v =Y 1398 jeae7 kg
o 09

=V, =13929 kg

n
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os) g0 Sy 5 055 o oot i a5 1) (i ylade oz

—0.53/f/b,,d =0.53x~/210x30x 39 = 8986 kg
vs —V, —V, —16387—8986 = 7401 kg

Ay _ Ve A TAL G ean
S fd S 3000x39

y

L og el plyy oy yeile, lilme j2Slag JBlas casl T @y azgi b

[h] _35b, _35x30_, .
S Jwn  f, 3000
212/t J
[h] Jib, _2124210x30 _
S ) 3000
. i - . A, _A Ay .
23 Doy 4 b p sb,gile,l e o alold iSlas ail emin ?§?< ax? WSl a axgi b

Lol aalg Cawas

V,=106,/fb,d = S< min{g,ﬁmm}

V, =6490<1.06 xv210x30x39=17972 = ngin{?,ﬁ&m} = S=20 cm

Av)yta C_E.Qa C_Edu u.s‘).sL..sp....S ° oolaw! asLy 99 (Plo uyol:;- )‘ ‘Lg)‘;\f uyol:;- Lg‘).s LJl}

Log waly> ol
2 2
szzﬂd 2ot 057 = A, =1.057cm? = Av 00633 = 5=2%7 _167cm
4 4 S 0.0633
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Pow Hhw g (>4 -3 -3-4
P R WL 6&)551.0)." b -1-3-3-4

nrag =14.25tonm =M =14.25 x10° =1425000 kg.cm

M
v l\iu _ 1425000

=1583333 kg.cm
(e le) d=34 J0=25 =40 :xlase sl

f, 4000 0.003 d 0.003

g, =—== =0.0019 , x,= = x34=20.82 cm
0.003+e,  0.003+0.0019

YTE 24x10
x =0.5x, =0.5%20.82=10.41 cm

0.003 0.85f¢

1041 [ -5 sy

cm

A
- A f

I —

«ah s « C»

Syl g (LS gy Loyl b pga i yui @laio 30 i g (oamd Jobo et (sleol S10(12-4 JS)
(2-12-4) IS jo oladis ales jleslinnl b

x—d’ 10.41-6

e =0.003 =0.003 1041

—0.0013 <,

£/ = elE, —0.0013x2.1x10° — 2668.88 ~2
cm
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1l oo Sty 5 (s allyeo (£712-4) S o ahadio slag s Jols 3l oliisl L
F =0 = Af,=Af/-+0.85ba
M. :O.85féba(d—§)+A;fs’(d—d’)
‘a=Bx , M, =1583333 , f/=2668.88 «aSula a>s5 L

a=(,x=0.85x10.41=8.85 cm

1583333 = 0.85><210><25><10.4J(34—%41) +(ALx2668.88(34—6)) = AL =329 = 302

AS><4000:(3.29><2668.88)+(0.85><210><25><8.85) = A_=1207 cm’ =5¢18 or 4420

L Ogals >4k -2-3-3-4
e ol5 45 1 (d (5 4bols ) S e o e Jldhe it e slissals b sl

8l ) g @ Ol oo ) o ke (nlieees (o0 )8

2.2 m

g sy ol 4S5 3 0 (g abob &y (b (59 ,5(13-4 JS)

MO0__Vu Ly, 12572 kg
22 22-034
V, = Yu 15724091 g
o 085
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os) g0 Sy 5 055 o oot i a5 1) (i ylade oz

—0.53/f/b,d =0.53x+/210x25x 34 = 6528 kg
vs —V, —V, =14791—6528 — 8263 kg

ﬁzvs jﬁ:ﬂzo_ogl
S fd S  3000x34

y

L og el plyy oy yeile, lilme j2Slag JBlas casl T @y azgi b

[h] _35b, 35x25_ .o
S Juin T, 3000
[ A, ] _212)Jtb,  2.121210x25 _ 0,256
S , 3000 '
. . . . A, A A,
23 Doy 4 b p sb,gile,l e o alold iSlas ail emin ?§?< ax?" Aol asg b

Lol aalg Cawas

V,=106,/f’b,d = S< min{g,emm}

V, =8263 <1.06x+210x25x34=13057 = S< min{%,ﬁOcm} = S=17 cm

Av)yta C_E.Qa C_Edu u.s‘).sL..sp....S ° oolaw! asLy 99 (Plo uyol:;- )‘ ‘Lg)‘;\f uyol:;- Lg‘).s LJl}

ond  2mxP? A, 1.057

A, = =1.057 = A, =1057cm’* = —X=0.081 = S=>"——=13.05cm
4 S 0.081
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Polez b W Sl -4-3-4
P R WL 6&)551.0)." b -1-4-3-4

amag = 7-24tonm = M, =7.24x10° =724000 kgcm

M
M M, = %) = 804445 kg.cm

"0
f
om0 ooo1g , x, =008 g 008 g 1776 om
Y E 210 0.003+¢,  0.003+0.0019

x =0.5x, =0.5x17.76 =8.88 cm

0003 085f
A'sfy' : Af’
8881 LSy
cm
Af
Y A f
sy

«a» «e» «»

S g (LS sloygilo,T b oyl iy aaiio )0 (i g (ol Job i Lol 51 5(14-4 JS)

(o -14-4) Jsiz s olidis ales jl eslizal L

x—d’ 8.88—6

e¢ =0.003 =0.003
X

—0.0010<e,

f{=e/E,=0.0010x2.1x10° = 2100 k92
cm
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F=0 = Af, =Af/+0.85fba

M. :O.85féba(d—§)+A;fs’(d—d’)
a=Bx , M, =804445 , f/=2100 .ol 4 axi b

a=3;x=0.85x8.88=7.55

804445 = |0.85 x 210x 20x 7.55(29—7'—255) +(AL%x2100Q29—6)) = AL=257 = 3412

A, x4000= (2.57x2100)+ (0.85x210x20x 7.55) = A =8.08 cn’ =515
L Ogels >4k -2-4-3-4

e 1y o8 S5 51 (A (5 abols ) oy glaie )5 Loy e o obains glabe lsgels =L sl

8l ) Dpge @ Ol oo ) o ke (nlieees (o0 )8

2.0 m

ke i yu ol8 auST a3l (5 aliols 4y (o $9,5(15-4 J5.%)

9970  V,
22 22-0.29

v, =Yu 80 10183 kg
& 085

—V, =8656 kg
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os) g0 Sy 5 055 o oot i a5 1) (i ylade oz

V, =0.53/f/b,,d =0.53 x+/210x 20x 29 = 4455 kg
V.=V, —V, =10183 4455 =5728 kg
V. A 5728

— = =—=———=0.066
S fd S 3000x29

L og ol ply (o eilel slre Sl g Bla il oo s 4ol el 4z g L

[h] _ 3.5b,, _ 3.5><20:0.0233
S nin fy 3000
2.12,/f'b
[_V] _ Jilb, _212V210x20_
S Jmax fy 3000
“ PO . T . . 5 H AV AV AV
"W REAPES

V,=106,/f’b,d = S< min{g,ﬁmm}

V, =5728 <1.06x~/210x29%x20=8909.3 = S< min{%,ﬁOcm} = S=15 cm

Augile,] ahaie gl (plpboeeS oo oolial a5l 5 QL0 Coals 5 (o 35 Sgels gl b

1.057

2 2
_md_2ob 57 o A, —1057cm = A—SV:O.066 = S=7 - =160lm

4

Ay

e 5lwld gl as ]y ael ol ESlas jlade wub il oo asl ol iSTos Jlade 5 25,5 S lade g

oS oaliil 1wl oo
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Ogw b -4-4

49B sy B b Slgigiw » O)19 Sy K -1-4-4

aisk slosgim skl 90, 00 ly sl S polia sol> Joax (6-4L1-4 JIa)2-4 isu)l esliul b

51 ol S Mop i Jgoa ol 50.(3-4 Jgo)meS (o0 meas 4 5 B (slo 50 S ablis ooz b o

A3y Gops 3l dolx 5 Mewosisyl o el Ll 5 Jols S0 Muos e JiL cos Julss

Js> 50 @dls o Bgome ClBys oals slonl o S wisn cnl o gws (b o0 ligie sy

= My ile 4 LY e o> S 65‘5)°‘4)9’“ Sl oad sbml o S g My il a0 b X9

49B sy g0 B ablii slidgiw )y b SN(3-4)Jgux

wl | L Mot i Mg Mg, Mo +1.2M +1.2M¢
Yoo ol | YL ol ) YL ] ol |l ol YL o=k
B 048 | 024 | 011 | 006 - - 1151 | 1151 | 1442 1412
= 4 026 | 014 | 014 | 007 | 1233 | 1233 - - 1522 1502
B 051 | 051 | 012 | 013 - - 1161 | 1161 | 1459 14.60
e 4 028 | 030 | 015 | 016 | 1242 | 1242 - - 1536 1540
B 051 | 051 | 012 | 012 - - 904 | 904 | 1150 1150
e 4 028 | 028 | 015 | 015 | 961 | 961 - - 1199 1199
B 089 | 051 | 017 | 012 - - 504 | 504 714 6.7
i 4 036 | 0.28 02 | 015 | 534 | 536 - - 701 6.89
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1 49B e OB abliS Slgigiw » 3519 (a0 S p -2-4-4
4B sl jsme GB ablis o)l b Jsl s 4k slsgin,d 5970 b 958 polie A4 Jou
aoms (B-461-4 JIa)2-4 s 5 a3l 5« 00,0 sl 5l S m cod by ol polie was oo LS
acwle 1-1-4 isn 10 0aij b pals Jleel 5l am oass)b 5l Jols (5,970 9y e g Sl oo

R PRV ST 4-4 oo 1o pubies yob 4 ol polie a5 0o 8

49B 5o 9o OB ablis sldgiw 2 0)lg (6970 log mi(4-4)Jgu=

awalb | ol PoL &> | P | &= | Pex | &= PEy o= 1.25P5, +1.5P
B | 3806 ] 0 0

Js! 55.06 11 0 0 85.33
4 17 - 0 0
B | 281 _ 0 0

oo 281 857 0 0 63.86
4 | 127 _ 0 0
B | 18.14 ] 0 0

pgms 2654 594 0 0 4209
4 | 84 _ 0 0
B | 818 1228 |— 1282 0 0 0 0 1958

sl e B e I Bl I 0 |

.S B

Wigds (o0 (> yb (s g0 a9 B (sbrygme B abli o,k U Jsl g aib sledgiuw
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L4 A Sl yamme OB xS Slgigiu 9 0519 (S95 Slag Wi -3-4-4

2l 4 5l ggte (b cwndys Wb o)lil 55 (4-2-3 0 3-2-3) 5 (2-4) psu 5 45 jshilea

49 A sloygmo OB ablis ligiw y 3,9 539700 g 1(5-4)J 9o

b | CB| Pp | &> | P | &= Pex &> | Pg | &> | Poct1.2P +1.2P:
A | 1784 5.04 0 0
Js 3084 5.04 14.12 0 5383
4 13 0 1412 0
A | 1302 3.95 0 0
pgo 2272 395 8.98 0 3824
4 9.7 0 8.98 0
A | 820 271 0 0
g 14.60 271 4.24 0 2294
4 | 640 0 424 0
A | 338 6.48 116 1116 0 1.12 0 0 9.84
S ey 0o | T 12| o |
149 C slaygome B P Slgigiw » 3519 (G950 Sy i -4-4-4
45 C sloygmo O ablis hdgiw 5 35l9 59700 W9 15(6-4)J g
aib | GB| Pp | &> | Pl | &> | P | &> | Py | &= | Poutl2P +12P:
C | 3961 6.86 0 0
Js 4361 6.86 14.12 0 68.79
4 4 0 1412 0
C | 2891 532 0 0
pgo 3191 532 8.98 0 4907
4 3 0 8.98 0
C | 18.30 355 0 0
Py 20.30 355 4.24 0 30.7
4 2 0 424 0
C | 765 1.66 0 0
el 8.65 1.66 112 0 133
4 1 0 112 0
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J8 b (g > -5-4-4

VA ' B O
T T T
[ \ \
[ \ \
f/ " "
40%40 40x40 40%40
P93 b g
25,5 30x45 1,3 Jsl cadw  30x45 3s,8
Jgl b O 5w
40%40 40x40 40%40

B o slaysmo blii Jgl b g (o5b (16-4 45)
1083 0bylgo i ~1-5-4-4
oS )3y S50 |y diels (y0gs 0t by oo lgenly lul
a0 loe 6 dink (ogs Eomms)an,] o clplasle gzl 5 ook asl ol 1-3-13-9 a5l

@ abl, 5l oS ail glak o b azmlizaldl 22l ol (o (Slr Ol i &5 05d (0 S ol aib

Slabd oled > plio0gs oo BB ol 5 0ol lge aibwasl 0.05 51 iS>65 Wl o Candy

Sgd oo ol Koot Lo Mol aib ol o &l (Lgan) s )Las

R.A,  (85.33+68.79+53.83(ton))x0.03m
0, = 2Py _ (8633168794 53.83(ton))-0.03m _

H,.hg 17.61ton x 2.80m

(ol 05 176D 3y les o JS M,

(icesl 50 2.80) ail glas lihy,

(4-4 Jgoz 5| Jol>) Jgl s atko o Sgz90 (5w dus 2led (65028 (5 ,550,L 1P,
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(el ;003 m il ¢las ) 0.01 o1 Jlake) o dids 0 G alids il 80 puis 1A
ol 00t o ails ol o 0.05 5l sl cawas Qy oo g

;& W El (6 dmilro -2-5-4-4

ol 380 Sygo 4 ) Bl jlade (I8 (oo qul 00,87 (S 1) Jol it lo s (LB (6 al> e 0 (52

(sl b sl yS

A=5.39
S

h=45

A=17.81
S

b=30
BC ¢AB sl ailas 4 jgm0 OB (gl i puil S g (g )Likd By Lo,l yolio(17-4) Jsi

noEs_ 2110 o MA, =9.6x17.81=17098  ,(n—1A = (9.6—1)x5.39 = 46.35

E. 218819.79

30+ y(Y) + (170.98 x 39) + (46.35x 6)
2 —15.46

Y= (30xy) +170.98 + 46.35

| = é (30%15.46%) + (30x15.46)7.73% +170.98(39 —15.46)* +170.98(39 —15.46)*

+51.74(15.46 —6)? = 13584455 cm® = El = 218819.79x135844.55 = 2.97 x10°

@i El (5 dmolomo -3-5-4-4
sl Atk (g
b5 s g ol LT 6 asl ol b 1) ol les olgs & ol ood paFis ohgle,l lade e

ly= %x (40x40°) = 213333.33cm’ = El = (213333.33x218819.79) = 4.67x10° kg.cnm?’
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o el (18-4) J55
Jol aiub ¢ g
P9 Al (5
oS oo Jos i i Jol dbb g 5550 50 aS axs] 3k 5 4l ool Gl

El =4.67x10° kg.cm?

K fg0 Job cu 3o (S dmlme -4-5-4-4
Ll g osims lad gl cpl el b ey s Kige Job oo (6 dslne sl 8 s
P germa Camd plp b el )biogd so iyl p) Ojge a4 g abl pe 6)lid gae sleil g0 550
Jaie 5 Gied (5 axmio ;0 09290 Sl pheS (S ggere alhi 9550 005 4 Jate Slidgie (She>
Hlr S5 Camdg 4 azgi by ok abre e e bl g bl gl sl el o5 T 4

oj.w < solawl K S 6‘)‘.’ WS¢ g0 Lgl.@.’i‘)f )‘ ‘;.;)‘ ;(Qoﬁ.g 0l l.> °“\"i’)l‘?r°)d9;‘”

SEl
LC
T,
Lb

o s or Jsb e ablp ey o5 g oot owyil e cui by de slo il alaly ol jo
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‘B4 g
ZM)lo ] omfm(16'4) JSJL)odS:I. Lgo)l.o_.i'; o)f 6‘)‘.’

476 4.76

_ _ 265 235 _ _
g =1 by = 585295 =2.06 = K =155

39 56

. (16-4) JS,.; 2 s o)l.o.i: o)f Ad g
476 2.74

g =1 by = 20528 — 412 5 K=165

39

1 (16-4) JSs 3 s o)leis 0,5 ICA g
476 2.74
+

Vg =1 1, :%682-65:5.91 =K =175

56
g 6 £Y 32 5-5-4-4
(51 askas ol3T Jobo (o0 o) o] o sledlaislo sl 5 )b ol 5 11-4-13-9 ws, 5.
sl Ciasgs ym S3T g alols oy Lue ((g5)

wab R 209 s Sz o ol 6 Lid Slakad o wegs Eomes asl (] 2-7-13-9 s b
r

Ao 1y 6,8 Sl as el pl s 4 ai ol el el oS Ll Bre 68 STl led e

.05.3
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L, =2.80-0.45=2.35m ,r=0.3h=0.3x40=12cm

Column: B4 — KL, 195235 30.35)22
r 12

Column: A4 — Kby _109X235 _ o) 5159
r 12

Column: 4 — Kbu _ 1'75;;235 = 34.27Y22
r

o2 oo dnlol S aid glp |y Olawlbe g alll oo 2V loggiw Vb muls 4y axg L

135 & duolxo ~6-5-4-4

o..\j)'joo)ﬁ)i;.'

pely g5 5

Bs

B, = 046 =0.03

¢ 15.36

_ 04Egl,  0.4(15100v210) x 213333.33

—1812875.89 kg.cm?’
1+ B, 1.03x10000

El

wEl  w*x11812875.89
(KL,)?  (L.55x2.35)
mEl 7 x1812875.89
(KL,)?  (1.65x2.35)°

El m* x1812875.89
Column 4C—P. = (KLu)z - (1_75><2.35)2

Column 4B —P. = =8787316.43 kg

Column 4A — P, = = 7754463.81 kg

= 6893560.07 kg

Z P. =8787316.43 4 7754463.81+ 6893560.07 = 23435340.31 kg
Z P, =85.33468.79453.83 =270.95 ton

6,=09-2Ris07 Lo, —09- X8 439007 S¢, =07
7y 210x40x 40

rb-’)-ﬂ-i‘ 07 J.‘BL.\? )L_\.Q.A)J‘)J ‘) Q—‘ )‘..\.Qo ..\.sl.s o W) 07 )‘ )-A—QS L(Pu )L_\.Q.A 09.7-
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1 1
6y = = —1.02
DI 270950

6> P ©0.7x23435340.31

1-3-8-13-9 sleos o Tk 3,l90 4y az g3 b e S 0 alid (gl oo anls om13-8-13-9 s 5l
-9 41-3-8-13-9 slaus o595 oxl 5 ki (s 0,5 0 Oy il o oles 5-3-8-13-9 Bl
s 00 solazw! 4-3-8-13

M,, =My +12M  =0.28+(1.2x0.14) =045 , M, =1.2E,=1.2x12.33=14.80

M =My, +8M,, =0.45 + (1.02x14.80) =15.55 tonm ,P, =85.33 ton ,f, =4000 ,f/=210

/
_ M, _ 1555x10° _1gp | © _1822_ 6 = d—d'_h-2d_40-12_ .
P 85.33x10° h 40 h h 40
10R, _ 8533x10 076 106M, 1555x10° 035
70 A,  70x40x40 70 A 70x40°

L S 5Ss an,l o sl gl b 5 5JUT LS 633 5632 wloas 11 510 lsges 5l eslial L

~N=06 ,=p=0.018
0.005
= ~=0.7=p=0018—
0.15
~N=0.75 ,=p=0.013

x0.1=0.015

p:0.015><%88:0.016 A, =pA, =0.016x40x40=25.20 = 8¢20
e o o0
40
oo o0
L 40 )

sl alieb ¢ygis (s 4l alaio (19-4) S
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ggiw El dume (6 duwlxe -7-5-4-4

o5 ghie Glas olg (o0 19-4 IS8 Bl (Jgl ail (ygtm (51 00 (asuiuagiley] Jlake 4 4z g5 b I

:0)5 ML?LA‘)

E. =15100y210=218819.79

= $40>< 40° =213333.33

IQ
|, =8x3.14x14? = 4923.52
El =0.2E|, + Eql, = (0.2x218819.79x 213333.33) + (2.1x10° x4923.52) =1.9x10° kg.cm’

K j90 Job cu po 3030 (S duwlore -8-5-4-4

‘B4 g
19 19
265 235

39 | 59

‘Al g
1.9 1.9

_ _2.65 2.35 _ _
o =1 by = S0 =7 5 K =145

39

19 19
T :%972'35:2.87 = K =155

59
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105000 (S dwlbxo -9-5-4-4

_02E.l, +Eds  1.9x10°

El -
1+B, 1.03

=1844660.19

mEl  m’ x1844660.19
(KL,)?  (1.35x2.35)

Colurm 4A P, — El _ 7 ><1844660.219
(KL,)®  (1.45x2.35)

mEl  m* x1844660.19
(KL,)®  (1.55x2.35)

Column 4B— P, = =1808892.92 kg

=1567993.98 kg

Column 4C—P. = =1372198.69 kg

Z P, =1808892.924-1567993.98 +1372198.69 = 4749085.59 kg

> R, =207.95 ton

1 1
L 2R 2079 x10°

o> P 4749085.59

My, =Mp, +12M, =0.28+ (1.05%0.14) =0.43 , M, =12E,=12x12.33=14.80

M =My, +8M,, =0.43 + (1.05x14.80) =15.97 tonm ,P,=85.33 ton ,f, =4000 ,f/=210

/
_ M, _ 159710 _gp  e_1872 4. N d—d'_h-2d_40-12_ .
P 85.33x10° h 40 h h 40
1 9R, 85330 _ ¢ 16M, 1597x10¢° 036

70A 70x40x40

g

70AN  70x40°
L S5 aeyl o sl ojl ()b 5 LT s 633 5632 i 11 510 jlsges 5l eslizal b
=0.6 ,=p=0.018
! " 0.005

= ~=0.7=p=0.018—
0.15
=075 ,=p=0.013

x0.1=0.015
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p :0.015><%88 =0.016 ,A,=p.A,=0.016x40x40=25.2

= 86,20

D Jel b g 2l &ade -10-5-4-4

& Alr e b b S g0 cnl polie g all go jeme 90,0 S glls Sl 5500 et ez

srhie B, =8533 ton , M, =1442 , M, =15.22 tonm ol slp ygw alabe ol plo il

g dalgs 65015520 )95k ,T 160kans of yio 5lw) 40x40 slal L

[ J [ J
40| o F—
[ ] [ J

V_

, 40 ‘
Jol i (g (led oo (20-4 JS2)
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£93 4> Ogi > -6-4-4

fffffffffffffff

| A | | B | | C |
T T T
\ \ !
\ \ !
pow db Ogiw
35x35 35%35 35x35
30x45 p9> hiw  30x45
£9> dinb g
40x40 40%40 40x40
30x45 Jgl caiw  30%45
3l dish| O
40x40 40%40 40x40
- — L

B o sl jgmo abli pgd alub (g o>k (21-4 JS2)
NEL LY o ylgo R -1-6-4-4
POT S - g S50 [y adds og oauis b ool lpeasl laslyo

@ ool (6 Al (g Cor)an,l oy slpleisle glxl g 7ok sl el 1-3-13-9 un b

@ abl, 5l oS ail glak o b azmlizaldl 22l ol (o (Slr Ol i &5 05d (0 S ol aib

Slabd oled > plio0gs oo (B ol 5 sad lge aibwasl 0.05 5 iS>s5 Wl o Candy 5

Dgd oo odeli Koot Lo Mol aib ol o &l (Lgan) s )Las
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Q. — Y PA,  (63.86+49.07 +38.24(ton)) x0.06m
" H,hy 16.04ton x 5.90m a

0.1

(1l 55 16.0B)az.b 1 05 ke ol IS LM,
(sl 52 590) ail glas lih,,

P93 & aheb ;0 05790 (gt dw 2l LA 5970l TR

(el ;006 cay canls glis )] 0.01 T Jlacie) oy dlids a5 Ccs s il )0 s 1A
ol 00t e ails ol o 0.05 5l snal casas Qy oo g

;& W El (6 dmilre -2-6-4-4

ol 388 Oygo a0 LBl Jlade ol o eaal 00,5 (olib 1y by L ol ,o aSiyl Jo a4
Jsl i sla s

El =2.97x10° @ ciog oy o0 2-5-4-4 e ke 4 17-4 5o 5.1

A=2.78
S

h=45

A=15.71
S

b=30

BC sAB b ailas 4 o ol g8 i 5o El yladio cpmaxi(22-4 J503)
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n:E:M:Q.GO ,NA{ =9.6x15.71=150.82 ,(Nn—)AL=(9.6—1)x2.78 =23.65
E. 218819.79

30+ y(¥) + (150.82 39) + (23.65x6)
2 —15.05

Y= (30xy) +150.82+ 23.65
| = é (30x15.05%) 4 (30x15.05)7.53% +-150.82(39 —15.05)? + 23.65(15.05 — 6)* =122570.34 cm*

= El =122570.34x218819.79 = 2.68 x 10"

@i El (5 dmlomo -3-6-4-4

sl Atk (g

LEI i yng oyl Oloe &8s lade (lg5 (oo ccanl oad (b 8 (5 alpe )5 G5t 097
(20-4 st 5ub) 05 arlone

E. — 151000210 = 218810.79K9  p_ Es _ 21x10

cm? E. 21881979

l,= $><40>< 40° =213333.33 cm’ | 1,=10x3.14(20—6)’ + (4x3.14)7* =6769.84 cm'
El = (0.2x218819.79x 213333.33) + (2.1x10° x 6769.84) = 2.36 <10 kg.cm’
P9 Al (5

_V_

40 5
p9s dinb (ygiu (o859 alako (23-4 JS)
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9

| = %x (40x40°) = 213333.33cm’ = El = (213333.33x218819.79) = 4.67x10° kg.cnm?’

Py aleb (g

hie 8 Sslai (nl b S (o0 Jas s S g0 alib 5t 090 50 a5 4zl 3b i 4kl (nl gl

9

236  4.67

_ 235 265 _
Ve =297 297~ 2

39 56

2.36 4.67

_ 235 265 _
,le - 297 - 368 'wT

39

236 4.67

297
5.6

Dy oo 48,5 Ll 0 35x35 dids pl (ol oo a8, S Ll o Lo)8

| = % x (35 35%) =125052.08cm’ = El = (125052.08 x18819.79) = 2.74x10° kg.cm?

K Fe0 Jgb oo & 4o -4-6-4-4

‘B4 g

467 2.74

2.65 2.65 943 K =168

268 268
39 56

‘Al g

467 274

2.65 265 _ 419 K =205

268
3.9

467 274

2.65 265 _591 —K=218

268
5.6
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g (S EY (wyyp-5-6-4-4

L, =3.10-0.45=2.65m ,r=0.3h=0.3x40=12cm

Column: B4 — KL, 168x265 39.75)22
r 12

Column: A4 — KL, _ 2'05;2(265 = 46.38)22
r

Column’: C4 — K'r‘u _ 2'1812265 _56.75)22

o2 oo dnlol S i glp |y Olawlbre g alil oo 2V loggiw Y uls 4y axg L

185 & dmoliee ~6-6-4-4

B, = 046 =0.03

¢ 15.36

_ 04Egl,  0.4(15100v210) x 213333.33

—1812875.89 kg.cm?’
1+ B, 1.03x10000

El

wEl 7’ x11812875.89
(KL,)?  (1.68x2.65)*
mwEl  w’x1812875.89
(KL,)?  (2.05x2.65)°

wEl = x1812875.89
(KL,  (2.18x2.65)2

—902729.23 kg

Column 4B —P. =

Column 4A —P. = =606273.17 kg

Column 4C—P. = =536121.33 kg

> P, =902729.23 + 606273.17 +536121.33 = 2045123.73 kg
> P, =63.86+38.24+49.07=151.17 ton
20R, :
<j> L1507 =, =09— 2% 63.86
210x40x 40

¢ g

b, =09— —052<0.7 = o, =0.7
rb-’)-ﬂ-i‘ 07 J.‘!L.\:;- )L_\.Q.A)J‘)J ‘) Q—‘ )‘..\.Qo ..\.sl.s o= W) 07 )‘ )-A—QS L(Pu )L_\.Q.A O
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1 1
8 = = =112
L Ok 4 15UM

d’Z P, 0.7x2045123.73

1-3-8-13-9 sleos o Tk 3,l90 4y az g3 b e S 0 alid (gl oo anls om13-8-13-9 s 5l
-9 41-3-8-13-9 slaus o595 oxl 5 ki (s 0,5 0 Oy il o oles 5-3-8-13-9 Bl
s 00 solazw! 4-3-8-13

M,, =My +12M =0.28+(1.2x0.15)=0.46 , M, =1.2E, =1.2x12.42=14.90

M =My, +5M,, =0.46 + (1.12x14.90 =17.15 tonm ,P, =63.86 ton ,f, =4000 ,f/ =210

/
_ M 171510 00 e 2686 . _d-d_h-2d_40-12 .
P, 6386x10° h 40 h h 40
10R _6386x10° 10M, _1715x10 _ o0
70A, 70x40x40 " 70AN 70x40C

L S 5Ss an,l o sl gl b 5 5JUT LS 633 5632 wloas 11 510 lsges 5l eslial L

~N=06 ,= p=0.013
0.003
= ~=0.76= p=0.013—
0.15
~N=075 ,=p=0.01

%x0.10=0.011

P :0.011X%88 =0.012 A = p.A@l =0.012x40x40=18.48 = 60120
® ® [ ]
40
® ® o
. 40

P9 aiub yginw (5 adlgl alaio (24-4 i)
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gigiw El duome (5 dmwlomo -7-6-4-4
13,5 dnlonaly alaio ylon (ls5 (o0 pgd b (i 0l et gile,] lade 4 4z g b Jl>
(24-4 JSo @ 4> 55 )

E. =15100v210 =218819.79

I, = $40>< 40° = 213333.33 , 1s=6x 3.14x14° = 3692.64

g

El =0.2E4, + Eql, = (0.2x218819.79x 213333.33) + (2.1x10° x 3692.64) =1.78x10° kg.cm?

K F90 Jab o 5o 3050 (§ dwlono -8-6-4-4

‘B4 Oy
278 17 274 17
235 265 _2.65 2.65 _ _
Dy _—E+E =113 ¢, =268 268 147 =K =147
39 59 39 59
‘Ad Oy
23 17 274 17
235 265 _2.65 2.65 _ _
Dy =N =216 0, =28 244 =K =168
3.9 39
C4 o5
23 17 274 17
235 265 _2.65 265 _ _
by = “w - 3.27 U T 369 =K =192
5.9 5.9
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105 S (& Ao -9-6-4-4

_02E.l +Edlg  1.7x10°

El -
1+B, 1.04

=1634615.38

wEl  w’x1634615.38
(KL,)?  (L.42x2.65)

Colurn 4A P, — ~El _ 7 ><1634615.§8
(KL,)®  (1.68x2.65)

mwEl  m*x1634615.38
(KL,  (1.92x2.65)

Column 4B —P. = =1139323.07 kg

= 813963.66 kg

Column 4C—P. = =623190.93 kg

Z P, =1139323.07 + 813963.66 + 623190.93 = 2576477.66 kg

> R, =15117 ton

1 1
. >R 15117x10°

oY P, 2576477.66

My, = Mg, +12M, =0.284 (1.2x0.15) =046 , M,; =1.2E, =1.2x12.42=14.90

M =My, +5,M,, =0.46 + (1.06x14.90 =16.25 tonm ,P, =63.86 ton ,f, =4000 ,f/=210

!/
_ M 1625410 0 pc  €_2545 op, . _d-d_h-2d_d0-122_,,
P, 63.86x10° h 40 h h 40
1 9R, 63860 _ .. 1¢M, _16.25x10° 036

70A 70x40x40 70Ah  70x4C°

9 9
L S 5Ss an,l o sl gl b 5 5JUT LS 633 5632 wloas 11 510 lsges 5l eslial L
—0.6 ,=p=0.013
A P 0.003

=~ =0.7=p=0013—
0.15
=075 ,=p=001

x0.1=0.011
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P :0.015><%88 =0.016 ,A,=p.A,=0.016x40x40=25.2 = 8¢20

L P9S dib Ve ol &laie -10-6-4-4

& Alr e b b S g0 cnl polie g all go jeme 90,0 S (glls Sl 5500 st ez
s*hie B, =63.86 ton , M, =1459 , M, =15.36 tonm o, slp ygw alabe plplo il

g algs 65015520 j95ke,T 120005 o yio  l) 40x40 olasl b

e o o o
° °
40
° o 12¢20
e o o o
40

p9d aib g ol aaiie (25-4 JSb)

210



VA ' B | r C
T T T
| | |
| | |

L L L
plez tib Ogiw
35%35 35%35 35%x35
25x40 pow i o540
pow 4 Oy
35%35 35%35 35%x35
30x45 P9 iw 30 x45
40%x40 40%40 40%40
P93 dinb O
- L~ -

B o4 o ygmo gblis pgws ainb (g (>1,b (26-4 J5C2)
FO0e o0 ylgo pnd -1-7-4-4
o2 )8 g O 90 [y adids og oauis b ool lpeasl lalyo

Q. = Y PA,  (42.09+22.94+30.7(ton) ) x0.09m 0,08
“" H,hy 12.40ton x 9m o

(sl 5 1240)ails 5 05 2l (ol JS L1 H,
((cwl 50 9) aibs glas lihy,
o (S Ak 0 D990 (gt a2l (LS (5,970 ,b 1R,

(sl 120 009 im 4l 61,1 0.01 T jlaiie) oy aiebs @ G aiihs il 5 i 1A,
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ol 00t o ails ol o 0.05 5l sl cawas Qy oo g
' W El (6 dmilre -2-7-4-4
ol 380 Sogo w | Bl Jlade ol o il 00,5 Sk 1) oy L8 ol jo aSl Lo o

ol Bl =2.68x10° (pg0 aibs gt (> lyb Slowlows a0 4z g5 b

Py hi sla S

A=3.29
S

h=40

A=12.07
s

b=25
BC sAB b ailes 4 o0 l6 o ga s yui El e cymeni(27-4 JS03)

noBs - 200 o6 A _96x1207=11587 ,(n—DA, = (9.6—1)x3.29=28.29
E. 218819.79

(25x 9)(2’) + (115.87 x 34) + (28.29x 6)

_ —16.45
(25xy) +115.87 +28.29

y=

| = % (25x16.45%) 4 (25x16.45)8.23% 4-115.87(34 —16.45)* + 28.29(16.45 — 6)° = 75906.52 cm’
= El = 75906.52x218819.79 = 1.66 x10"°

@i El (5 dmolomo -3-7-4-4
L pgd adb gt
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E. =15100y210 =218819.79

cm

IQ

9o skib o5 (25-4 JS2) 5L

E.  2.1x10°

> y n= = =Y.
E. 218819.79

= $><40>< 40’ =213333.33 cm’

|, =8x3.14(20—6)° + (4x3.14)4.67* =5197.44 cm’

El = (0.2x218819.79x213333.33) + (2.1x10° x5197.44) = 2.02x10° kg.cm?’

Py alib (g

Ll asl Gl Bk 1) T plos Ols5 (o0 il (ood oo oly5ilo)] Jake (192
35 "‘B)fJ‘L"')‘) Ig )'3‘)'3
1, = L (35%35%) =125052.08cm* = El — 2.74x10°
< 35 g 12
5 code (28-4 J5.2) | “
g ddinb ¢y gian e 4k o

El =2.74x10° 0iS (oo Joe o 428 pgus ainls 5 90 50 45 azsil ub jui aiibs ool (ol

202 274

by =265 27 _15p o _

268268
39 56

202 274

by =265 27 _p5g o

268
3.9

K Fg0 Jgb iy S 4w -4-T-4-4

‘B4 g
274
2.7 _ _
—@ @ =281 =K=1.62
3.9 56
‘Al g
27, 21
2.7 2.7 _ _
—@ =477 = K=1.93
3.9
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202 274 214 274
_ 265 27 _ _ 27 21 _ _
Vg = 25 =371 P, = 5 6.85 =K =227
5.6 5.6

ggin & BY iy -5-T-4-4

L,=31-04=27m ,r=0.3h=0.3x35=10.5cm

Column: B4 — KL, _162x270_ 41.66)22
r 10.5

Column: A4 — KL, _1.93x270 49.63)22
r 10.5

Column: 4 — Kbu - 221X210 _ g6 479
r 10.5

o2 oo dnlol Sd aid glp 1) Olawlbe g alil oo 2V Loggiw Y uls 4y axg5 L
18 & dwolne ~6-7-4-4

0% o0,
11.99

£y O4Ecl; _ 0.4(15100y210) x125052.08

- - —1052456.53
1+ B, 1.04x10000

mEl  w*x1052456.53
(KL,)?  (1.62x2.7)?
wEl  w*x1052456.53
(KL,)?  (1.93x2.7)
m’El 7w x1052456.53
(KL,)?  (227x2.7)

Column 4B —P. = =543087.91 kg

Column 4A —P. = =382635.75 kg

=276597.62 kg

Column 4C— P, =

> P, =543087.91+ 382635.75 + 276597.62 = 1202321.28 kg
> P, =42.09+22.94430.7=95.73 ton
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26P, 2% 42090

=0.9—- >0.7 =¢,=09————=057<0.7 =0¢,=0.7
P A, P 210x 3535 - P
e 0.7 JBlas oo plp 1) o1 Sladie w0l e 00 0.7 51 S @@y oo o9
1 1
. YPo 95730

N d’Z P, 0.7x1202321.28

M, =M, +1.2M,, =0.0.28+(1.2x0.15) =0.46 , M, =12EQ=1.2x9.61=1153

M, =My, +8M,s =0.46 +(1.13x11.53) =13.49 tonm ,P, =42.09 ton ,f =4000 /=210

!/
M, _1849¢ 0 e 3205 .o L_d-d'_h-2d_35-12_ .
P, 42.09x10° h 35 h h 35
L10R 4090 o0 L1oM, :13.49><1305 o045
70A, 70x35x35 70Ah  70x35

L S 5Ss an,l o sl gl b 5 5JUT LS 633 5632 wlois 11 510 lsges 5l ool L

0.003
=~ =0.66=p :0.02—mx0.06 =0.019

~N=0.75 ,=>p=0.017

sz.OlQX%SSz0.0Z A =pA,;=0.02x35x35=245 = 8¢p20
e o o o
35
e o o o
D 35 >

P Muw & gl ahaio (29-4 Js)
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ggiw El dume (5 dwlxe -7-7-4-4
13,5 dwlaly g aib gt adaie lao 0155 oo c0dd astie,gile,] Jlake 4 axg5 L Jl>
(29-4 s 5:b)
E. =15100,210=218819.79

= % x 35x 35° =125052.08

ly
|, =8x3.14x11.50° = 3322.12

El =0.2E4l, + Egl, = (0.2x218819.79x125052.08) + (2.1x10° x 3322.12) =1.24x10°

K S0 Jab o 5o 3050 (§ 4wl -8-T-4-4

‘B4 g
202, 124 124, 274
_2.65  2.65 _ _ 265 2.65 _ _
Uy _2.68+2.68_1'06 by = Lt 156 208 = K =148
39 56 39 56
‘Al g
202, 124 124, 274
_2.65 2.65 _2.65 2.65 _ _
g = BB =170 0y = 2 358 - K—LTS
3.9 3.9
C4 o5
202, 124 124, 274
_2.65 2.65 _2.65 2.65 _ _
o = B0 G0 =327 b = 25 2 =507 K198
5.9 5.9
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10 dume (8 Ao -9-7-4-4

C02E.1 +Edlg  1.24x10F

El -
1+B, 1.04

=1192307.69

wEl  w*x1192307.69
(KL,)?  (1.48x2.7)?
mEl  w*x1192307.69
(KL,  (L.75x2.7)?
mwEl  7*x1192307.69
(KL,)?  (1.98x2.7)?

Column 4B— P, = =736948.49 kg

Column 4A —P. = =527089.62 kg

Column 4C—P. = =411746.75 kg

Z P, =736948.49 +527089.62 - 411746.75 =1675784.86 kg

> R, =9573 ton

1 1
. YP 95730

N ¢Z P, 0.7x1675784.86

M, =M, +1.2M,, =0.0.28+(1.2x0.15) =0.46 , M, =12EQ=1.2x9.61=1153

M =My, +8.M,, =0.46 + (L.09x11.53) =13.03 tonm ,P,=42.09 ton ,f, =4000 ,f/=210

, —_—
_M;_ 180310 000 €_3096 g0 _d-d'_h-2d %12,
P, 42.09x10° h 35 h h 35
10R, _ 4209x10 _ o 1M, 1303x1F o o

70 A 70x35x35 70A h 70x35x35

g g

L S 5Ss an,l oy sl gl b 5 5JUT LS 633 5632 wlois 11 510 lsges 5l eslial L

=06 ,=p=0.02
0.003
=~ =0.66=p=0.02—
0.15

N=0.75 ,=>p=0.017

x0.06=0.019
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0 :o.019x%88 —0.02 ,A,=pA, =002x35x35=245 = 8620

P Al Vg olg abaie -10-7-4-4

& Alr e b b S g0 cnl polie g all go jeme 90,0 S (glls Sl 5500 st ez
srhie B, =42.09 ton , M, =11.99 , M, =1150 tonm o, slp gw alabo plplo il

g dalg 65015520 9506 ,T 160lans of yie  o5lw) 35x50 slal L

o | 16020

W
a
e © o o o

v

35
pow dinb gt (ol aatio (30-4 i)
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L poler A g (A1 b -8-4-4

fffff

A "B ' C
Sy T St
4 \ \
20x35 Pl i o005
plez (b Ogim
35%35 35x35 35x35
25x40 pow Ew o540
pom tisb O g
35%35 35x35 35x35
7 7 —_

B 94 sla g ablii oyl aliub (ygiw (> yb (31-4J5)

1058y 0kl cymtd ~1-8-4-4

SRS S8 g S50 [ adds og oauis b ool loeasl lalyo

_ > R.A,  (1958+49.84+13.3(ton))x0.12m

u =

H,.h, 6.89ton x12.1m

=0.06

ol 00t e ails ol o 0.05 5l snal cansas Qy oo g
(sl 05 689)aido s 0 5 o (il S L1 H,
(el y12.1) aids glas,l:hy,

pler s aib)s S92 g0 (gt aw oled 5 s (5 97e LI R

(el 3012 i cails £las,1 001 T Jlaie) o dids a0 Cond aids l> 156 st A
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L 45 El (& duwlons -2-8-4-4
El =166x10° | pgw aib 5w Slowls 4 4> 95 b ipgw i slo o5

Loz i gl s

—
A=2.57
S
h=35
A=8.08
S

b=20
BC sAB sl ailes 4 gm0 l6 ooyl i yui El oo cyunsi(32-4 JSC2)

noBs_ 2040 g0 NA, =9.6%x808=7757 ,(Nn—1)AL=(9.6-1)x2.75=22.1

E. 218819.79

20+ 9(%) +(77.57x29) + (22.1x6)

_ —11.24
(20xy) + 7757 +22.1

y=

| = % (20x11.24%) 4 (20x11.24)5.62° + 77.57(29 —11.24)* +22.1(11.24 — 6)* = 34540.65 cm’

= El = 34540.65x 218819.79 =0.76 x10°

g El (S daulono ~3-8-4-4
(30-4 S d—*—L’) bl e w0l Cowds 1o 93k, g slal 4 ax g5 L pow add slyigin

ly= é x (35 35%) =125052.08cm* | 1, = (10x 3.14)(17.5— 6)* + (4x 3.14)(5.75)? = 4567.92 cm"

= El = (0.2x125052.08 x 218819.79) + (2.1><106 x 4567.92) =1.5 x10°
: f’)Lér? sl 6&’:—‘9‘*‘"

220



Vo

S 35 >
Pl ainb (ygiw (05,8 adailo (33-4 JsCi)

ly= %x (35x35%) =125052.08cm’ = El = (125052.08 x218819.79) = 2.74x10°

K Fg0 Jgb o yo & dmlno -4-8-4-4

‘B4 g
274,15 274
_ 27 271 21 _
wB_l_GG+1_66_2.17 ’wT_O.76+O.76 3.07 =K =175
39 56 39 56
‘Al g
274,15 274
_ 27 27 _ _ 27 _ _
o = BBl =389 oy = b =521 —K=2.18
3.9 3.9
C4 (5o
274,15 274
_ 27 27 _ 27 _ _
o= gt =53 by = =748 K =25
5.6 5.6

@ giw (S E2Y (wyp-5-8-4-4

L,=31-04=27m ,r=0.3h=0.3x35=10.5cm
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KL, 1.75x270

Column: B4 — —4 45)22
r 10.5

Column: A4 — Kbu  218X210_ 56 40095
r 10.5

Column: ¢4 — Kb _ 25X210_ ¢, 5955
r 10.5

o2 (oo dnlol ) oo gl |y Slasle g all o 2Y gt Y mli 4 axgi b
85 & duwlon ~6-8-4-4

B, =25 _0,09
7.01

o O4Ecl, 0.4(151004/210) x125052.08

= =1004178.71
1+ B, 1.09x10000

wEl ¥ x1004178.71
(KL,)?  (L.75x2.70)°

2 2
Column 4A — P, = (:(‘LE')Z = “(;11;’0421;;27 L 28606863 kg
" A8x2.

2 2
Column 4C—p,— "B _ T XA00TBTL_ 51750 01 kg

(KL,  (2.50%2.70)*

Column 4B — PR, = = 44392247 kg

> P, = 443922.47 +286068.63 4 217522.01=947513.11 kg
> P, =1958+9.85+13.3=42.72 ton

6,=09- 2R 507 g, —09- 21980 475
/A, 210x35x 35
1 1
DI 42720

N d’Z P, 0.75%x947513.11

M,, =DL+1.2LL =0.36+(1.2x0.2) =0.6 , M,, =12EQ=1.2x5.34=6.41

M =M,y +8.M, =0.6+ (1.06x6.4) =7.39 ton.m ,P,=19.58 ton ,f =4000 ,f/=210
222



M, 7.39x10° e 37.74 d-d 35-12

——c__RTY 3774 L —=""""-108 , = =0.66
P, 19.58x10° h 35 h 35
19¢R 19580 ;3 LOM, 739x10 _

70 A 70x35x35

g

70Ah  70x35°
L S5 anyl i sl ol >y g LT LS 633 5632 i 11 510 logas 5l eslizal b

~=06 ,=p=0.01

=~=0.66=p :0.01—%x0.06 =0.01

~=0.75 ,=p=0.098

P :0.0lﬂ) =0.01 ,A,=p.A_ =0.01x35%x35=12.25 = 4420
4000 9
. .
S I35
GI ] °

ple M OFw (5 gl alaiio (34-4 Js)

gigiw El duome (5 dmwlomo -7-8-4-4

10,8 awlaly gt alade leo Qljs‘_,’_m”su)—l)l..\.'o;oc\.gcx.?-ﬁsl.ujl;-

E. =15100v210=218819.79

~ L= L35t — 12505208
12 12

IQ

|, =4x3.14x11.5° =1661.06

El =0.2E| , + Egl, = (0.2x218819.79x125052.08) + (2.1x10° x1661.06) =0.9x10°
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K F90 Job cu po 3030 (S duwlore -8-8-4-4

B4 s
09 15 0.9
g = 15—k =123y =GB e =101 = K =136
3.9 ' 56 39 56
Al e
09 _ 15 0.9
O, :%:2.09 RS :%:1.71 — K =158
9 3.9
CA 5
09 15 0.9
by = T2l =3 =2 =246 - K =178
5.6 5.6
105 dxo (6 Ao -9-8-4-4
g 0%l tBs 0910 onoen o7

1+ B, 1.09

~El m* x1004178.71
Column 4B—P. = (KL, )? - (1.36 x2.70)

Bl w°x1004178.71
(KL,  (1.58x2.70)
wEl 7’ x1004178.71
(KL,)?  (1.78x2.70

=604380.45 kg

Column 4A —P. = =447789.65 kg

Column 4C—P. = = 352815.96 kg

Z P. =604380.45 +447789.65 + 352815.96 =1404986.08 kg

> P, =19.5849.85+13.3=42.72 ton
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6=

1 1
Z P 42720 =104
1 £=uv 1

o> P ©0.75x1404986.08

M,, =DL+1.2LL =0.36+(1.2x0.2) =0.6 , M,, =12EQ=1.2x5.34=6.41

M, =My, +8M, =06+ (1.04x6.41) =7.32 tonm ,P,=1958 ton ,f, =4000 ,f/=210
/
M 73240 a9 €8T 4 2420 512
P, 19.58x10 h™ 35 h 3
L10R _ 19880 o0 1oM,_ 765x10 _ o
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